XuAaTu
Oo>xuBorteH

cepBus

N3IKAIOUUTEeNAHO
obcay>xBanHe
go »xubor.

=1L=T" 2Fop.m-m

AOXXUNBOTEH =y =]
CEPBMN3 PA3X04AU

JAOXXUBOTHMU N OoXUBOTHA

OrPAHUYEHMU

PA3X04U FrAPAHLUNA
3A PEMOHT OT NMPOU3BOAUTENS

MawwuHnte Ha XWUJTTU ca cb3gapeHn, 3a aa nsgbp>kar. Ho gopu 1 ga ce nospegsT,
XUITN we ce norpmxu 3a ToBa €KCNeguTUBHO M NPOdECUOHANHO U HambiHO
6esnnatHoO npe3 mbpBUTE ABe rogvHu. Crnep ToBa HME LWe MPOABLIKMM A2 BU
[oKasBaMe Ka4eCTBOTO Ha HalLMTe NPOAYKTM KaTo NOCTaB/M OrpaHuyeHne Ha ueHata
Ha PeMOHTUTE goTorasa, gokorato uanonssate XWITU mawwnHaTta. Hue gopuw Bu
JaBame O0XMBOTHA rapaHLums OT NPOU3BOAUTENS CPeELLY NPON3BOACTBEHN AedeKTH.
ToBa He e NPOCTO HANOMHSIHE 3@ Ka4eCTBOTO HU, TOBA € YHUKANHO NPefoXeHne B
6paHLa.

www.hilti.bg | 0800-123 98



XuUuATU
Ado>xuBoTteH

cepBus

XUuATU MawuHUTE u3gbpXxaTt. CepBb3bT cbwO.
NMbpBOKNnaceH cepBm3a 3a BCUUKU XUNTU ypean.

,D,O)KI/IBOTHVIFIT cepBn3 Ha XnnTn € MHOro NoBeYe OT BCUYKU cTaHOapPTHU rapaHunin.
I'Ip|/| 3akyriyBaHe Ha mallnHa oT Xuntn Bue aBToMaTtn4HoO nony4dyaBaTte YHUKaneH rnakeTt OT YCJ1yru.

n02 FoguHu

BE3
PA3XO04AM

Hukaksu pasxoau Ao 2 roguHm

C Xvuntu HsiMaTe abCoSOTHO HUKaKBU pe-
MOHTHMW pasxoau 3a 2 roguHu* oT gararta
Ha 3akynyBaHe. ToBa BKJtoYBa:

- Pa3xogy 3a TpyA

- PeMOHT nnun 3amsiHa Ha BCUYKY gedek-
TUpany YacTu, BKIOYUTESHO U Ha Te3n C
HOPMaJIHO M3HOCBaHE OT eKcroaTaums™
- O6cny>xBaHe Npy CBETHAN CePBU3EH
nHOVKaTop Ha ypega.

- OyHKLUMOHaNHa NPOoBEpKa, perynMpoBka
1 NPOBEPKa Ha CUrypHOCTTA CIIER, BCEKN
PEMOHT"

* bes pa3xoau 2 roguHu unm 200 4Yaca
(koeTo ce [OCTUrHE MbpPBO)

3a TeXKM AraMaHTHU MaLLyHN ¢ 6posiy
Ha paboTHUTE YacoBe

* Nepuop 6e3 pasxogu 3a 1 roguHa
‘braownaiidu Tun DEG n DCG, BUHTOHa-
BVBHW KabenHy MaLlHN1, PELMNPOYHM 1
nNpo60oAHN TPUOHW, Wankd MawmHm, TE
2-A, DG 150 n gnamaHTHO-NPO6MBHA Ma-
wuHa DD-EC1.

* NMepuop 6e3 pa3xoau 3a 6 meceua
‘braownaiidun Tun AG n DAG, 1 MalmHm-
Te DSH 700, DSH 900.

** C u3knro4eHue Ha: bytanarta n byde-
pute 3a DX ypegute, untpuTe 3a npa-
XOCMYKa4Ky 1 MaTPOHHMLMTE 3a yAap-
HO-MPOGUBHNTE MaLLVHW.

Bbe3 pa3xogu

Bbp3 cepBus

JO0XNBOTHM

OrPAHUYEHU
PA3X0OM1
3A PEMOHT

J10>KMBOTHW OrpaHn4eHmn

pa3xoam 3a PeMOHT

Cnep n3tu4aHe Ha gBeTe roguHn 6e3
pasxoau, B Ciy4anl Ha PEMOHT, KIIMEHTLT
3annawia Makcumym go 25% ot nmucTo-
BaTa LieHa Ha HOB ypen.

AKO LeHaTa Ha peMoHTa e nopg 25%,
KJIMEHTBT 3ansalla akTyanHata CTon-
HOCT. KoraTo peMOHTBT HagXBbpIs
Tasu rpaHuua, pasnukara Hag 25% ce
noema 3a cMeTka Ha XvunTu - npes Le-
NS XKMBOT Ha BawaTta Xuntun mawmHa.

Haii-BaxHoTO:
6 MeceLa 6e3 pa3xoau cnep BCEKN U3-
BbPLLEH PEMOHT.

MakcumaneH
KOHTPOA Ha
pa3xogure

A O0XNBOTHA

rAPAHLUSA
OT POM3BOAVTENS

[ 0XNBOTHaA rapaHuus oT NPou3BoaAUN-
Tens

Xuntun PEeMOHTUPAa Unn 3ameHs 6esnnat-
HO BCUYKKM ypeau, KOUTO ca nokasanm
JJ,ereKTVI B pe3ynTtaTt Ha HeKa4YeCTBeHN
MaTtepuann nnm NnponsBoACTBEHN NPO-
NyCKWM No BpemMe Ha uennsa nepunom Ha
eKcnioarauus.

KauecTtB80

6e3 komMmnpomMuc

BpemeTo e napu. ToBa e OCHOBHaTa NpuyMHa, KOSITO HI Kapa BUHary aa ce CTpemyM Aa BbpHeM Baluarta mMaluvHa cnep, peMoHT fo 5 gHu.

OcCHOBHUTE npeguMmcTBa Ha 4OXXNBOTHUA CepBU3 Ha Xuntu ca:

o MakcumaneH KOHTPOJ Ha pa3xoguTe

- AGCOSIIOTHO HUKaKBU Pasxomu 40 2 rogunHun
- Cnep TOBa - SICHO OrpaHNYeHn Pa3xoam 3a PEMOHT

e Bbp3a n HeGlopokpaTuyHa npoueaypa

- He e Heo6xoayma npoBepka Ha nokymnkara (T. e. 6e3 akTypa 1 rapaHLoHHa KapTa)

- npOﬂbﬂ)Kl/lTeﬂHl/lﬂT N HEMpPUATEH npouec Ha NnpecMaTaHe Ha PEMOHTHU pa3xoan Beve € B MMHanoTo.

www.hilti.bg | 0800-123 98

01 Xuntu ycnyru 3



MH)XXeHepHa
U TexHuuecka

nopkKpena

MH)XXeHepHa hogkpena
Korato Bawwmnar 6unsHec ce
Hy>kgae OT Han-gobpoTo

Exun, oTgageH Ha pabortata c Bac.

N3non3Baire npodecuoHanHaTta nomow Ha XUATU
UHXKEeHepuTe U cheyuaanusupaHure codoryepu, 3a ga
nogcuaypure TouyHata cheuudbukauufa Ha NpoeKTuTe cu.

MpakTuuecka UHXXeHepHa novow

XunTn MHXXeHepUTe ONPEKTHO PaboTAT C apXUTEKTUTE U NMPOEKTAHTUTE Ha 0BEKTa,

3a [ja NPeanoXar peLleHrst Ha Bb3HUKHaNMTe NpobrieMn 1 0cobeHOCTY Mo BpemMe Ha
paboTa. HawuTte npodecroHanncTy NoKprBaT usnara TepuTopust Ha cTpaHaTta 1 ca Ha
Balue pa3nonoxeHve 3a UHXEHEPHU CbBETY 11 MOMOLL, B U34YKCNIEHNSATA Ha MPOEKTUTE
Bu.

HXxeHepuH208a nogkpena

XnnTun MHXXeHepuTe opraHn3vparT NPOAyKTOBY CEMUHAPU U MHANBULAYHN 00yYeHNs
KakTo 1 pasnonorar ¢ getanniHn CAD vepTexxu 1 obLumnpeH oHnaiiH LieHTbp 3a
TeXHMYecKa nHopmaums.

NMo>xapo3awuTta

Coblyte Te3n XUITN KOHCYTaHTK ca CreumannucT B nacBHaTa noxxaposawmra u ¢
BMCOKa KOMMNETEHTHOCT e By Haco4aTt KbM Han-nNpaBuUHOTO peLLeHne 3a CTaH-
OapTHU U HECTaAHOAPTHU Cryyaun.

Xuntun LleHTbp 3a TexHn4ecka nHdopmayms:
www.hilti.bg

NH)XXeHepHa nopgKpena
bg-fe@nhilti.com

0800-123 98

01 Xuntu ycnyg

- peiil

www.hilti.bg | 0800-123 98



BuHaau
6au3o go Bac

3a XUATU KAUEHTDbT €
68 ueHTbpa Ha Bcuuko -
EKMNbT HM € BUHarm Ha

Bawe pasnono)xeHwne

XuaTu LleHTpoBe

HaunoHanHaTta mpexa oT XunTu LLeHTPOBE € MHOMO
noeseye OT NPE3EeHTaUMOHHM 3ann AN MecTa 3a
npogax6u. KoHcyntaHtute B Xuntu LieHTpoBseTe
Morar fa By NpeasioXkaT CbBETU 3a MPOAYKTU U
NMPWIOXKEHMS NIOC OEMOHCTPAaLUMM Ha MaLINHA 1
cuctemu. ChbLLUO Taka MOXe Ja HanpasuTe 1 Nopbyka
WS MOKYMKa Ha ypeay n KOHCYyMaTuBu.

KAaueHcTKO 06cAay>xBaHe

HawmsT Bucoko keanuduumpaH ekmn ot
Cneuwnanuctu B KnneHtcko obcny>xeaHe ca Ha Bawe
pasnonoxeHue ot NoHegenHuk po NMetbk ot 08:30
po 17:00. Te morat ga By nomorHat ¢ npoayKToBu
CbBETU 1 NoapobHa MHpopmMaLms, NOPBbYKNY,
[OOCTaBKU 1 CbBETU KaK Aa HaMepuTe Han-61m3kus
Bu Xuntn LeHTbp unn ga ce cebpxxeTe ¢ Bawns
TbProOBCKO-TEXHUYECHKN KOHCYITaHT.

0800 123 98

Tbp206CcKO-TexXHUUEeCKU KOHCYATaHT
AKO ce Hy>xaaeTe oT NpodecnoHareH CbBeT,
OEeMOHCTpaumna Ha NpoayKT Unn cnctema, nomMmoLl npu
OafeHo NpunoXkeHne Ha Baw o6ekT nnm B oduca,
KnneHTcko o6cny>kBaHe Moxke oa Bu cebpike ¢
Bawwus TbProBCKO-TEXHNYECKN KOHCYJTTAHT.

XuAaTu OHAQUH - www.hilti.bg

CTtpaHuuaTa Ha Xuntu e Ha Balue pasnonoxxeHne no
BCSIKO BpeMe Ha AeHOHoLWMeTO. JlecHa 3a ynpasrneHue,
T By npegnara wmnpoka rama ot nHopmaums
BKJTIOYUTENHO OHMANH KaTanor Ha BCUYKW akTyasnHn
NPOOYKTU 1 YCNYri, HAN-aTPaKTUBHUTE NPEOIOKEHUA o
3a nepuopga, KakTo 1 LieHTbp 3a TexHu4ecka nHpopmaums, Kbaeto Moxe aa
OTKPUETE TEXHNYECKN OOKYMEHTU 1 cobTyep, KOMTO Aa NnoMorHat Ha Bawara
eXxeaHeBHa OeNHOCT.

JlecHo MOXke ga oTKpueTe XUnTu KOHTaKTh 3a uana benrapus, ga napete csost
KOMEHTap, onjiakBaHe, KOMMJIMMEHT MO MOBOA NATPHBOPCTBOTO CU ¢ XunTtu, aa
HanpasuTe 3anuTBaHe 3a Hy>XHarta By nHdopmaums.

www.hilti.bg | 0800-123 98



Kpene>XxHU eneMeHTU

XuAaTu. NMNo-mowHU. No-Hage>xgHu.

- b o
.

P R JeoRpd WaET ST -
206 TTE- g ""‘--../ -‘_/ P s T
R - S 1..'5:'- LI —_—

A

-



=T KpenexHu enemeHTn

Bb6egeHue

CodTyep 3a n34mcrneHne Ha aHkepm
Ceptundumkaru / ETA npegmmcTea

Crp.
Crp.

208
209

INMenAawu aHkepu

HVZ Jlensaw, aHKep 30Ha ONbH

HVA Jensw aHkep

HIT-RE 500 VH>XeKkunoHHa cuctema
HIT-HY 200-A VIHXXeKUMOHHa cuctema
HIT-HY 200-R NHxekunoHHa cuctema
HIT-HY 70 VH>xekumoHHa cnuctema

Hilti HIT-MM PLUS NHXxeKUnoHHa cuctema
AHKEPHMN WNNAKK

NHCTpPYMEHTN 3a MOHTaXX

HFX VH>XekumoHHa cuctema

CTp.
CTp.
CTp.
CTp.
Crp.
Cp.
Cp.
Cp.
Cp.
Cp.

210
211
212
214
216
218
219
221
224
225

AHKepu 3a TeXxKu HatoB8apB6aHuna

www.hilti.bg | 0800-123 98

HDA AHKep C npopsi3BaHe Ha ocHoBaTta
HSL-3 CermeHTeEH aHKep TEXKN HaToBapBaHus

CTp.
Crp.

226
228

AHKepu 3a cpegHu HatoB8apB8aHua

HST CermeHTeH aHkep 30Ha OMbH
HSA CermeHTeH aHKep 30Ha HaTUCK
MHCTpYMEHTM 3a MOHTaX

HSV CermeHTeH aHkep

HKD KomnakTeH aHkep

HKV KomnakTeH aHkep

TE-CX/HKD/ IHCTpyMEHTN 32 MOHTaXX
HLC BTynkoB aHkep

HUS-H 8+10+14 BuHTOB aHkep

CTp.
CTp.
CTp.
CTp.
Cp.
Cp.
Cp.
Cp.
Cp.

230
232
234
235
236
238
238
239
240

AHkKepu 3a Aeku HatoBapBaHuna

HUS-H 6, HUS-I BuHTOB aHkep
MprHagneXxHOCTN 3a BUHTOBU aHKepu
3akpenBaHe Ha ckene

HRD [Oto6en (nnactmaca)

HUD-1, HUD-L YHuBepcaneH gio6en
HHD-S [io6enn 3a Kyxvi OCHOBU C BUHT
HLD ek groben

HPS-1 YgapeH groben

DBZ KnunHos groben

Crp.
Crp.
Crp.
Crp.
Crp.
Crp.
Crp.
Crp.
Crp.

242
244
245
246
248
249
250
251
252

AHKepu 3a usonauun

IDP Owo6en 3a nsonaums
IDMS MeTaneH groben 3a nsonauus
IZ Oroben 3a nsonaumsi

8 KpenexxHu enemeHTn

Ctp.
Ctp.
Cp.

253
254
255

207




KpenexHn enemeHTH =111

Codbtyep 3a usuucnabBaHe Ha aHkepu u
TexHuUuUeckKa Aureparypa

Profis Anchor - HOBUAT AeceH u ygobeH codTyep Ha XUuAaTu

Hilti PROFIS
anchor

Anchor design at your fingertips

Hiltl. Ouwtparformm. Outlnset.

PbkoB6ogcTB0 3a uszuucaabaHe
Ha aHKepu

® PbKOBOACTBO 3a PbYHO NPECMATaHE Ha
aHKepHM rpynu

m [lpepocTaBeHO 6e3nnaTHO OT
HaWNTe NHXEHepP-KOHCYNTaHTH

208 s KpenexHu enemeHt

MocneaHUAT cohTyepeH NPoAyKT 3a NpecMsATaHe Ha
aHkepHu rpynu Ha Xuntu : Profis Anchor 2.1, npaBu
no-yaobHo M 6bLP30 OT BCSAKOra, NpPecMsiTaHeTo U
noabupaHeTo Ha NPaBUNTHUAT aHKep 3a eAdHo
KOHCTPYKTUBHO 3aKpenBaHe.

JleceH 3a pa6ora
WMHTepakTuBeH AnasaiiH 3a no-necHa, formyHa u 6bp3aa pabora.

WHanBupyanHu pelieHus

PROFIS Anchor 2.1 BkntoyBa 6oraT n3bop oT npeaBapuTenHO
AeUHUPaHN OCHOBHM NIIaHKK1, KaKTO U Bb3MOXHOCT 3a
NpoekTpaHe Ha CBOW BapUaHTW.

BesnnaTteH
BesnnaTteH gocTbN M cBansiHe Ha Halms codTyep npes

odunumanHaTa Hu cTpaHuua www.hilti.bg. BesnnatHo
00yyeHre OT HaLINTE UHXEHEP-KOHCYNTaHTK.

ApantupaH

Lisanata TexHnyecka nHeopmauma B PROFIS Anchor 2.1 e
U3LAMo aganTmMpaHa c nocnegHuTe obHOBSIBaHWSA Ha
craHgaptm kato ETAG.

www.hilti.bg | 0800-123 98



=Tl

KpeneXxHu enemeHTn

Xunmu npogykTy - ETA ceprudpukar

XnnTu Kato MHTepHaLUMOHanHa KomnaHua
e TecTBana CBoMTe NPOAYKTU MO pasnnyHm
ETA

pervoHanHu ceptudukaru.

European Technical Approval c €
[MoBe4eTo HM aHKepy 3a CPEeQHMN 1 TEXKN HAaTOBapBaHnA ca cepTuduumpanmn
no ETA (EBponeinckn TexHn4eckn ceptndmkar)

WRAS WRAS

Water Regu'ations Advisory Scheme Water Regulations Advisory Scheme
HVU n HIT-RE500 ca WRAS-0006peHn CMONN, TECTBAHU B KOHTAKT C

DIBt

o

nuTeinHa Bogda.

DIBt
Deutches Institut fiir Bautechnik
HSL-3, HVU, HST, HST-R, HKD, HSC

FM
Factory Mutual
HST, HKD

www.hilti.bg | 0800-123 98

Kpatka nHtpogykums kakeo e ETA-CepTtudmkar n
npegMmcTBaTta KouMTo fasa.

3a noseve MHopMaLMa MOSIS CBBbPXXETE Ce C Ballns
KOHCYJTAHT NHXEHeP.

KakBo e ETA ceptucdukar?

EBponelicku TexHndeckn ceptudukat (ETA) e,

B cycTema 3a ogobpsiBaHe Ha NPOAYKTW, KOUTO He Morar fa
Obaar cTaHgapTU3npaHn

B cepTudmKaT AaBall, Ha NPOOYKTUTE BUCOKO Ka4YecTBO 1
Npon3BOANTENHOCT

B cepTnduKart BanuaeH B uana Espona

Kora Tpsi6bBa pa nanonssam npogyktu ¢ ETA?

ETA ca nonesHu:

B KoraTo NPOAYKTHT e 6bAae U3Nosi3BaH NOCTOSIHHO B
paboTaTta

B npu rpeLuka /aeteKT/ Ha NPOAYKT, KOSTO MOXXE Aa NMPUHUHN
3ary6a Ha YOBELLKU XXMBOT UM CEPUO3HN MaTeprantm
LweTm

KakBu ca non3urte 3a NPOEKTAHT - KOHCTPYKTOpP?

Mpwn cneundrumpaHe B NPOeEKT YacT “CTpouTenHun

KOHCTpyKunn”

V3nonseaiku npogyktu, ceptuduumpann no ETA, Bue

MOXXeTe pa:

B npakTuKyBaTe e(peKTUBHO 1 Ka4eCTBEHO NPOEKTNpaHe

B noKa)keTe ACHW, HE3aBUCMUN apryMeHTm 3a
6e3omacHOCTTa Ha BalIMTe NPOEKTU

B noka)keTe CbOTBETCTBME C HOPMUTE 3a NPOEKTUPaHe Ha
CK

N 13M03BaTe eaviH U Cbll, METOZ Ha NPOEKTMPaHE B Lsna
EBpona

Kak Xuntu mo)xe Aa NOMOrHe Ha NPOEeKTaHT -

KOHCTpPYKTOp?

Xuntn npepnara rofsiMa rama Ha TeXHM4Yecka nopkpena:

B konusa Ha ETA ceptudmkatn

B Konusa Ha meTop, 3a usyucnexHne — ETAG

MpunoxxeHune C (cbo n Ha CD ROM)

B passacHUTENHN 3annckn - BbeexxgaHe Ha eBponenckn
TexHn4yeckn opobpeHus 3a CE mapkunposka

B TexHU4ecKa KOHcynTauus no TenecgoHa

B noceLeHns 1 06y4eHNst Ha MSICTO OT HalLMTE MHXKEHep-
KOHCYNTaHTU

B be3nnarteH coTyep 3a U3YNCIIEHNE Ha aHKEPHW rpymnu,
OOCTBIMEH OT oduumanHua H1 cant: www.hilti.bg

209

8 KpenexxHu enemeHTn



KpenexHn enemeHTH =111

Jlensw, aHkep
HVZ

MbpBUAT NensLy, aHkep ¢ PonuiHa OrNakoBKa 3a TEXKWN HaToBapBaHUS
B 30Ha OMbH

MpunoxeHus

B MOHTaX Ha MeTanHN KOHCTPYKLN
MoHTaXx Ha TeXXKu BUOpUpaLLm MatlHmn
MOHTaX Ha KOHBENPHN CUCTEMMU
MpoTuBO-ynapHu 1 3ByKOBU Gapuepun
Pesepsoapu 1 cnnosu

MpepumcTBa

HapexpeH: B npunoxeHuns

B HanykaHa 30Ha OnMbH Ha 6eToHa

B [lnHamMn4HM HaTOBapBaHWs, LLOKOB yaap, Censmumka

B Manku ocoBu 1 pbb0oBU OTCTOSHKSA

HapexpeH: npy MoHTax

B Bbp3 1 NeceH MOHTaxXk

B TOYHO 1 HagEeXXAHO N3YNCNEHNE YPe3 Xuntu coptyep

B HapexgHOCT Ha 3akpenBaHe fopu 1 MPY YECTO CPeLLaHm
FPELLKN Ha MOHTaXX KaTo Heno4YncTeH oTBop

HapexpeH: B paboTa

B 3anbBaHe Ha BCUYKKN NyKHaTUHN B 6eToHa Npn MOHTaXX B 30Ha OMbH

B Bucoka HOCMMOCMOCOBHOCT Mpu HarmykaH 6ETOH 1 Masiku 0COBU

1 pbbOBM Pa3CTOSAHUS 22 gg
B AHKEPHU LUMWIKM C Pas3fiNYeH Knac Ha IKOCT Ha CToMaHaTa,
pasmepu (dxL) Bpeme 3a nbpenyHO  Bpeme 3a MbpBu4HO MOHTa)K Ha nnaHka MonTax Ha TZ
BTBbPAABAHE BTBbPAABAHE (netan) aHKepHa LUnuiKa
SR EEWEM D
T = 316 higMo h/w
3oHa OrHe- Kopo3o- Bucoka Ymopa Lok ETA ceptu- CE mapxupoBka Xuntu
OmbH YCTON4MBOCT YCTO4MBOCT KOpO30- Oukar codryep 3a
YCTOR4MBOCT n34ncnABaHe
Ha aHKepu
HVZ B KoMOGUHaUnsa ¢ aHKepHa WwnuiakKa 2
HAS-TZ Cxema Ha = @g
MOHTaX
tfix
TexHunyeckun AaHHU
Mpenopsuntento HatoBapsaHe, F. (kN): 6eToH f =25 N/Mm2
Pasmep M10x75 M12x95 M16x105 M16x125 M20x170
OnbH N (kN) BetoH / 3oHa - HaTucK 15,6 19,0 25,9 33,6 53,3
CpsissaHe V. (kN) BetoH / 3oHa - HaTMCK 10,3 15,4 29,1 29,1 50,3
OnbH N... (kN) BeToH / 3oHa - onbH 11,1 15,9 18,4 24,0 38,0
CpsassaHe V___ (kN) BeToH / 3oHa - onbH 10,3 15,4 29,1 29,1 50,3
®onuitHa onakoska HVU-TZ M10x90 M12x110 M16x125 M20x190
AHkepHa wnunka HAS-TZ M10x75/t,, M12x95/t, M16x105/t,  M16x125L/t,  M20x170/40
Abn6ounHa Ha otBopa h, (Mm) 90 110 125 145 195
4 OnameTbp Ha oTBOpa d (MMm) 12 14 18 18 25
MwuHumanHa pge6envHa Ha ocHoBara h . (Mm) 150 190 210 250 340
¢ Mpenop. anameTbp Ha OTBOpPa B NnaHkaTta d; (Mm) 12 14 18 22
J Makc. gpnameTbp Ha OTBOpa B nniaHkata d, (mm) 13 15 19 22
BucouunHa Ha MoHTaXx t. (Mm) 15/30/50 25/50/100 30/60/100 40
Homep kniou S, (mm) 17 19 24 30
MomeHT Ha 3aBuBaHe T, , (Nm) HAS-TZ 40 50 90 150
MomeHT Ha 3aBuBaHe T, , (Nm) HAS-RTZ/HAS-HCR-TZ 50 70 100 150
Cspeano e el TE-CX 18/22 TE-CX 25/27

[MokasaHnTe CTOMHOCTM OTYMTaT HOCUMOCMOCOBHOCT Ha eAVH aHKep, 6€3 OTHETEHN Bb3MOXHMW BANSIHUS OT: OCOBO Pa3TOsIHME OT APYr aHKep n
pasTosiHie OT pbb Ha ocHoBaTa.
3a no-nogpobHa TeXHHMYECKa MHMOPMALIMS, MONS CBbPXKETE CE C HALUMTE NHXXEHEP-KOHCYNTaHTL..

210 38 KpenexHn eneveHTn www.hilti.bg | 0800-123 98



=T KpenexHu enemeHTn

Jlensiw, aHkep
HVA (HVU+HAS aHkepHa wnunka)

[MbBKaBOCT NPM MOHTaXX Ha TEXKU TOBapu

MpunoxeHus

B AHKep 3a TeXXKV HaToBapBaHUsS 1 Manku
0COBM N pbOOBU OTCTOSAHU

MpepumcTtBa

B Cwmona 6e3 mupuc 1 6e3 Hanuyme Ha Styrene

B Be3 BnusiHWe OT TeMnepaTypa, KNMMaTUHHN 30HU U T.H.

B Bucoka HOCMMOCMOCOHOCT, M3MON3Ba Ce AKOCTTa Ha CTOMaHara, He
NpYnIBb3Ba, HAMA CKIIOHHOCT KbM CBUBaHE (BICOKA AbAroTPanHOCT)

B [lo6pa OrHeycToN4MBOCT

U

(€ @

Manku ocosu n OrHe- Kopo3o- Bucoka ETA ceptu- CE mapkupoBka Xuntn
pbBOBY OTCTOAHMA YCTON4MBOCT YCTO4MBOCT Kopoao- Pukar codtyep 3a
ycTon4mMBOCT n34ucnABaHe
Ha aHkepy

donuitHa onakoBKa
donunitHa onakoBka CbC
CMona, BMECTO CTbKIEHa,
3a MO-NIECEH MOHTaX Ha
paboTHaTa nnoLlagka.

MnbTHO NpunenBaHe BbB BCEKU OTBOP
bBKaBa (honnitHa onaKoBska,
yno6Ha 3a MOHTaX BbB BCEKM
oTBOp.

CneunanHa popma Ha onakoBKaTa
CneupanHara gopma Ha

BbpXa Ha ponmitHaTa ona-
KOBKa NMpefoTBpaTsBa HEiHOTO
13MbKBaHe OT 0TBOpa.

HVU ToBapoHocumocT

AuameTbp Ha aHkepa (Mm) M8 M10 | M12 | M16 | M20 | M24 | M27 | M30
JnameTbp Ha oTBopa (MM) 10 12 14 18 24 28 30 35
MpenopbuutenHa cuna Ha onbH (KN) HAS 8.1 12.4 | 181 28.6 | 53.3 | 66.7 | 89.4 | 106.7
MpenopbumnTenHa cuna Ha cpsssadHe (KN) HAS| 4.9 7.4 109 | 206 | 32.0 | 45.7 | 99.4 | 120.6
[0bn6041Ha Ha MOHTaXKa (MM) 80 90 110 125 170 210 240 270
[ebenvHa Ha ocHoBaTa 140 160 210 210 340 370 480 540
Heobxoaum BbpTALL, MOMEHT (Nm) 10 20 40 80 150 200 270 300

Be3 oT4eTEHV Bb3MOXXHV BAVSIHUS OT: OCOBO Pa3TosiHUE OT APYr aHKep W pa3cTosiHie OT pbb Ha ocHoBaTa. 3a noseye
NHopmaums ce o6bpHeTe kbMm ETA-03/0032/2008-09-29

HVU cdonuitha onanoska .

Mopbuka

[Obn6oynHa Ha C wnunka [unameTbp Ha C BTYySIKM C [unameTbp Ha OnakoBka O603Ha4eHne ApT. Homep
oTBopa HAS-E oTeopa BbTpellHa pe3ba  oTBopa

hg (Mm) HAS-ER dg (Mm) HIS-N, HIS-RN dg (Mm)

80 M 8 10 - - 10 HVU M 8 x 80 00256691
90 M10 12 M8 14 10 HVU M10 x 90 00256692
110 M12 14 M10 18 10 HVU M12 x 110 00256693
125 M16 18 M12 22 10 HVU M16 x 125 00256694
170 M20 24 M16 28 5 HVU M20 x 170 00256695
210 M24 28 M20 32 5 HVU M24 x 210 00256696

TemnepaTypa Ha cbxHeHe 5 go 25 °C

3a nHopmMauns OTHOCHO aHKEPHM LUNUAKK (BUXK CTP.....

www.hilti.bg | 0800-123 98 8 KpenexHu enemertn 211



KpenexHn enemeHTH =111

NH)XeKunoHHa cucrtema
HIT-RE 500

MpunoxeHus

MOHTa)X Ha MeTaJTH1 KOHCTPYKLMN
MoHTax Ha Texxko obopynBaHe
MOoHTaXX Ha KOHBEVPHU CUCTEMU
MpoTrBO-ypapHu u 3ByKoBu baprepmn
CTpyKTypHW BPB3KM (rpefa - KONMoHa)
YKpenBaHe 1 06HOBsIBaHe Ha crpagu

MpepumcTBa

B Bucoka HOCUMOCMNOCOBHOCT Ha aHKePUPaHW LUMUIIKK 1
apmarypa ¢ gnametpu ot 8 0o 40 mm

B Bucoka HageX[HOCT Npu aHKepUpaHe B AvaMaHTHO NpobuTu
oTBOPYU

ONTUMASTHO NPUSIOXKEHUE B TEMMEPaTypeH AmanasoH BTB'b pnﬂ Ba
oT -5 go +40 °C

B Ypo6Ha 3a oTBapsiHe honniiHa ornakoBka
B Be3 mupuc
B baBHO BTBbpAsBaHe
B Ypo6Ha paboTa ¢ ypefa 3a MOHTaXX
B YepBeH UBAT 3a JIeCHa MHAMKALMS 1 NPOBEpKa 3a NpaBuieH
MOHTaXX W
B Hyicka eneKkTponpoBOAYIMOCT // 7, 3
B Bes3onaceH 3a okonHara cpepa el X
B Codryep 3a uzducnssaHe Profis Anchor n Profis Rebar Z, ;
0
7Y
Temneparypa Bpewme 3a monTax | HarosapeaHe 50% | Haroapsane 100%
Ha ocHoBara °C twork / tgel teure , I teue , fu
-5 4y 364 724 ‘ i
7, e,
0 3y 254 504 % A f‘?;ff///
5 2y 124 24 4 Z 7 75T, i
20 30 MuH 64 124 ;/ A% ///;,/1
30 20 MuH 4y 84 7 A
40 12 MuH 2y 44 77 5
[ A4 HCR R
(=2 . »
= = 316 hlgMO s rt { /]
Marnku ocoBi PasnnyHm OrHe- Kopo3so- Bucoka ETA ceptu- CE mapkupoBka Xuntn
1 obG0BM [bNGOUMHM YCTON4MBOCT YCTO4MBOCT KOpO30- Oukar codryep 3a
OT(?TOFIHI/IFI va YCTOM4MBOCT 134ucnABaHe
Ha aHKepu
aHKepupHe p

HIT-RE 500 B KOMOGUHauua ¢ aHkepHa wnunka HIT-V u HAS

LTI
7

AN

i it |

T
v

o
NANAN
NN

+ N

1Lt
TexHn4yeckn AaHHN
MpenopbunTenHo HatoBapsaHe, F  (kN): skocT Ha GeToHa f,, - = 25 N/Mm?
Tun ycunue M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30 M33 M36 M39
OnbH N, (kN) HeHanykaH 6eToH 86 138 198 240 381 523 639 762 893 103,0 1173
CpsassaHe V__ (kN) HeHanykaH 6eToH 5,1 86 120 223 349 503 657 800 991 116,7 1394
& OTBoOp d, (MMm) 10 12 14 18 24 28 30 35 37 40 42
Abn6ounHa Ha oTeopa h, (Mm)* 85 95 115 130 175 215 250 280 310 340 370
MuHumanHa pe6enuHa Ha ocHosata h_, (mm) 110 120 140 165 220 270 300 340 380 410 450
BbpTsw moment T, (Nm) 15 30 50 100 160 240 270 300 1.200 1.500 1.800

212 8  KpenexHu enemeHtn www.hilti.bg | 0800-123 98



=Tl

KpeneXxHu enemeHTn

=

HIT-RE 500 chonunitHa onakoBkKa

Mopbuka

O6osHaveHne B KommnniexTa ApT. HOMEp
HIT-RE 500/330/1 1 onakoBka, 1 cmecuten, 1 ygbmxuten 00426676
HIT-RE 500/500/1 1 onakoBka, 1 cmecuTen, 1 yabmxuTten 00426674
HIT-RE 500/1400/1 1 onakoBka, 1 cmecuten, 1 ygbmxnten 00373958

3a no-nogpobHa TexHNYecka nHopMauus ce CBbPXXETE C HaLLNTE NHXXEHEP-
KOHCYNTaHTWN UM NOCETETE HaWNAT canT: www.hilti.bg

www.hilti.bg | 0800-123 98 8 KpenexHu enementn = 213



=T

Kpene>xHu enemeHTn

NH)XeKUunoHHa cuctema

H

IT-HY 200-A

N3kniounTenHo HagexxaHa, BUCOKO-Npou3soauTenHa, 6bp30 BTBbpAABaLLa aHKepHa CMoJ1a 3a aHKepupaHe B HamnykaH 1
HeHanykaH 6eToH

e

MpepvmcTBa

Be3 Heo6X0AMMOCT OT MOYNCTBaHE Ha OTBOpPa B KOMBUHaLWs C
HoBaTa aHKepHa wnunka HIT-Z

Bucoka npoussogutenHocT, ceptudmuypad no ETA

Bbp3o BTbpAsBaHe, Aopu npu H1UCku Temneparypu (-10°C)
[MoaxopsLl 3a NPUNOXXeHNe B HaMyKaH, HeHanykaH, BnaxxeH
6eToH

B kom6uHaums ¢ HY200A n HIT-Z aHkepHa Lwnunka, cuctemara
€ NpUIoXNnMa 1 B AuamaHTHO NpobuT oTBOpP

TemnepaTypeH pexxum Ha pa6oTa

TemnepaTypa Ha Bpeme 3a Bpeme Ha nbaHO

ocHoBaTa MoHTax T BTBbpAsiBaHe T,
-10°C ... -5°C 1,54 74
-4°C ... 0°C 50’ 4y
1°C ... 5°C 25’ 2y
6°C ... 10°C 15’ 1y
11°C ... 20°C 7 30’
21°C ... 30°C & 30’
31°C ... 40°C 3’ 30’

WUHdopmauus 3a npoaykra

0O603Ha4eHve
HIT-HY 200-A 330/2
HIT-HY 200-A 500/2

214 s

Bkniousa

OGnacTu Ha NpuNoXKeHue
|

TeXxXKn aHKepHU 3aKpensaHusi B 6eToH

— CTOMaHeHn rpean KbM 6€TOH

— CTOMaHEHN KOMOHN KbM 6ETOH

— TEeXKMN MaLLnHn, 6apuepu, napanetun, KO3UPKK

MaTepunan Ha ocHoBaTa

HanykaH 1 HeHanykaH 6eToH

Ceptudmkartn

ETA - EBponelicku ceptudukar
ETA 12/0006 — Onuus 1 3a aHkepupaHe
ETA 11/0493 — Onuus 1 3a aHkepupaHe

TexHu4ecKun paHHu

HIT-HY 200-A
CepTudukaTtun ETA-12/0006, ETA-11/0493
3eneH cepTudukar Oa

AvameTpu Ha aHKepupaHe
(min-max)

8 MM - 30 MM

MouncrBaHe Ha oTBOpa

Mpu n3nonssaHe Ha aHkepHa
wnunka HIT-Z, He e Heob6xoanMMo
noyncTeaHe. Npu nanonssaxe
Ha 0BMKHOBEHHA LINnIKa, e
HeO6XO,|1I/IMO PBYHO NoYncTeaHe
C 4YyeTKa uan novncrteaHe C
Komnpecop!

2 cmecuTenn

2 cMmecutenun

F (€M

CbabpxaHue OnakoBka ApT.HOMEP
330 ml 16p 02022696
500 ml 16p 02022697

3a no-nogpobHa TexHNYecka nHopMauus ce CBbPXKETE C HaLLUTE NHXXEHEeP-
KOHCYNTaHTU UAX NoceTeTe HaWnAT canT: www.hilti.bg

KpenexHu enemeHTn

www.hilti.bg | 0800-123 98



=T KpenexHu enemeHTn

HIT-HY 200-A c aHkepHa wnunka HIT-Z

CepTuduumpaHa cuctema 3a aHkepupaHe 6e3 Heo6xXxogMMOCT OT NMOYUCTBaHe Ha oTBOpa

TexHn4Yecku gaHHU EE::.'_—\::*'::J-‘ u-;:;: - ‘=[F!_I.Il._['.nuhﬁ[[qutuuulm
MpenopbuntenHo Hatosapsare, F  (kN): 6etoH C 20/25, f, = 25 N/mm? ' L
AvameTbp M8 M10 M12 M16 M20
Abn6o4nHa Ha aHkepupaHe (Mm) 70 90 110 145 180
OnbH N (kN) HanykaH 6eToH 10,0 14,6 19,8 29,9 41,4
CpsisBaHe V.. (kN) HanykaH 6eToH 6,9 10,9 15,4 27,4 41,7
OnbH N, (kN) HenanykaH 6eToH 11,4 18,1 25,9 42,0 58,1
CpsisBaHe V.. (kN) HeHanykaH 6eToH 6,9 10,9 15,4 27,4 41,7
) QumeTbp Ha oTBOpa d, (Mm) 10 12 14 18 22
MwuHumanHa ge6envHa Ha ocHoBata h,;, (Mm) 130 150 170 245 280
Abn6ounHa Ha oTBopa (Mm) 95 105 145 180 205
MowmeHT Ha 3aBuBaHe T, (Nm) 10 25 40 80 150

HIT-HY 200-A c aHkepHa wnunka HIT-V

YL,
V70 N
do /NI T i1
Yoo T —————
iz
h1 i ST

TexHn4yeckn paHHu

Mpenopbunten+o HatosapeaHe, F (kN): 6eToH f =25 N/Mm2

LvameTbp B M8 M10 Mi2 M16 M20 M24  M27  M30

OnbH N (kN) 60 MM 8,6 9,3 - - - - - -

HeHanykaH 6eToH 70 MM 8,6 11,7 11,7 - - - - -

80 Mm 8,6 13,8 14,3 14,3 - - - -
90 MM 8,6 13,8 171 171 17,1 - - -

MocoueHUTe AaHHU Ce OTHACST 3a CTaHAAPTHA 100 mm 8,6 13,8 20,0 20,0 20,0 20,0 - -

ABnGoumHa Ha aHKepupare 120 MM 8,6 13,8 20,0 26,3 26,3 26,3 26,3 26,3
140 Mm 8,6 13,8 20,0 33,2 33,2 33,2 33,2 33,2
160 MM 8,6 13,8 20,0 37,6 40,6 40,6 40,6 40,6
180 MM - 13,8 20,0 37,6 48,4 48,4 48,4 48,4
200 Mm - 13,8 20,0 37,6 56,7 56,7 56,7 56,7
220 Mm - - 20,0 37,6 58,6 65,4 65,4 65,4
260 Mm - - - 37,6 58,6 84,0 84,0 84,0
300 Mm - - - 37,6 58,6 84,3 104,1 104,1
400 mMm - - - - 58,6 84,3 109,5 133,8
500 Mm - - - - - - 109,5 133,8
550 Mm - - - - - - - 133,8
600 MM - - - - - - - 133,8

CpsisBaHe V.. (kN) Knac Ha sikocT 5.8 HeHanykaH 6eToH 5,1 8,6 12,0 22,3 34,9 50,3 65,7 80,0

CpsasBaHe V.. (kN) Knac Ha skocT 8.8 HeHanykaH 6eToH 8,6 13,1 19,4 36,0 56,0 80,6 105,1 128,0

(7 AuameTbp Ha oTBOpa d, (MMm) 10 12 14 18 22 28 30 35

MowmeHT Ha 3aBuBaHe T, (Nm) 15 30 50 100 120 240 270 300

MokasaHnTe CTOMHOCTW OTYNTAT HOCUMOCMOCOGHOCT Ha eAVH aHKep, 6e3 OTHETEHN BL3MOXKHM BANSIHIS OT: OCOBO Pa3TOsiHWE OT APYr aHKEP W Pa3TosiHUE OT Pbb Ha OCHOBaTa.
3a no-nofpo6Ha TeXHHUYECKa MHOPMaLS U CUMYNaLUs C HaLLMTe COPTyepy 3a N3YNCIIEHIE, MOSISi CBBPXKETE CE C HALLNTE NHXXEHEP-KOHCYITaHTH.

www.hilti.bg | 0800-123 98 8 KpenexHu enemertn = 215



KpenexHn enemeHTH =111

NH)XeKUunoHHa cuctema
HIT-HY 200-R

M3KNo4nMTEeNHO HagexxaHa, BUCOKO-NPOn3BoauTENHA, aHKEpPHa CMOoJa 3a HacaxkgaHe Ha apmMartypa

O6nacTu Ha NpuNoXxeHne

MpepumcTBa
B [IpunoxxeHus 3a HacaxaaHe Ha apmaTtypa
B Xumpnyecka aHKepHa cuctema, Cb3fafeHa crneymnanHo 3a - BPB3KM CTap/HOB 6ETOH
ONTYMMU3MPaHE NPU HacaXkAaHe Ha apmarypa - BEPTUKANHM BPL3KI HA KOMOHN
B Buycoka npou3BoAauTENHOCT, cepTuduumpana no ETA - BPB3K/ KbM CTeHa
B OnTMMU3MPaHO BPEME 3a BTBbPASBAHE, NPUIIOKUM 32 - YCUNBaHE Ha No4n, rpean, KOoH!
HacaxxaaHe Ha apmaTypv NPV BUCOKW OKOJIHU TEMMepaTypu MaTepuan Ha ocHoBaTa
B BeToH
T 6 B EBpoOnencko TexHN4ecko ofobpeHre
eéMnepaTtypeH pexxum Ha pabora ETA 12/0083 cepTucukar
Temnepatypa Ha Bpeme 3a MOHTax Bpeme Ha nbjiHO
OoCHoBarTa T. BTBbpAABaHe T,
gel L TexHN4YecKu gaHHN
-10°C ... -5°C 3y 204
HIT-HY 200-R
-4°C ... 0°C 2y 74
ETA-12
1°C . 5°C 19 39 Ceptudukar /0083
6°C . 10°C 40 oq 3eneH ceptudmkar Oa
MameTpu Ha HacaXxpaHe 8 - 32 Mm
11°C ... 20°C 15 14 (FrLin_maf() A
21°C ... 30°C 9 14 MouncTeaHe Ha oTBOpa PbyHO ¢ 4eTKa nnm Ypes komnpecop
31°C ... 40°C 6’ 14 C Bb3ayXx

|

et

3
MHbopmaums 3a npoaykTa 1" £

0O603Ha4eHVe Bkntousa CoeabpxaHue Onakoska ApT. Homep
HIT-HY 200-R 330/2 2 cmecuTenn 330 mn 16p 02022699
HIT-HY 200-R 500/2 2 cmecuTenn 500 mn 16p 02022790

3a no-nogpobHa TexHNYecka nHopMauus ce CBbPXKETE C HaLLUTE NHXXEHEeP-
KOHCYNTaHTU UAX NoceTeTe HaWnAT canT: www.hilti.bg

216 38  KpenexHn eneveHTn www.hilti.bg | 0800-123 98



=T KpenexHu enemeHTn

HIT-HY 200-R c apmaTtypa

TexHU4ecKu gaHHu

Mpenopsuntento HatoBapeaHe, F. (kN): 6eToH f =25 N/Mm2
) apmartypa Abnﬁou;;;:: g8 10 g12 g14 16 20 25 28 32
onH N, (kN) 60 MM | 8,6 10,8 - - - - - - -
Henanykak GeToH 70mm| 101 126 14,1 - - - - - -
80 Mm 11,5 14,4 17,2 17,2 17,2 - - - -
MocoueHnTe AaHHU ce OTHaCHT 3a POwmm | 12,9 16,2 19,4 20,5 20,5 20,5 N B N
CTaHAapTHa ABAGOUMHA Ha aHKepUpaHe 100mm | 14,3 18,0 215 24.0 24.0 24.0 24.0 _ _
120mm | 14,3 21,5 25,9 30,2 31,6 31,6 31,6 31,6 -
140 mm 14,3 21,9 30,2 35,2 39,8 39,8 39,8 39,8 39,8
160 mm 14,3 21,9 31,6 40,2 46,0 48,7 48,7 48,7 48,7
180 mm - 21,9 31,6 43,4 51,7 58,1 58,1 58,1 58,1
200 mm - 21,9 31,6 43,4 56,6 68,0 68,0 68,0 68,0
220 mm - - 31,6 43,4 56,6 78,8 78,5 78,5 78,5
260 MM - - - 43,4 56,6 88,3 100,8 100,8 100,8
300 mm - - - - 56,6 88,3 125,0 125,0 125,0
400 mm - - - - - 88,3 137,8 173,0 192,4
500 mm - - - - - - 137,8 173,0 192,4
550 mm - - - - - - - 173,0 225,5
600 MM - - - - - - - - 225,5
CpsassaHe V___ (kN) HeHnanykaH GeToH 6,7 10,5 14,8 20,0 26,2 41,0 64,3 80,5 105,2
2 BuameTbp Ha oTBOpa d (MM) 12 14 16 18 20 25 32 35 40
MoKa3aHNTe CTOMHOCTM OTHMTAT HOCUMOCTIOCOGHOCT Ha eAVH aHKEP, GE3 OTHETEH! BL3MOXKHI BANSHIS OT: 0COBO PA3TOSHIE OT APYr aHKEP 11 PA3TOSHIUE OT Pb6 Ha OCHOBATA.
3a N0-NOAPOBHA TEXHHIHECKA MH(OPMALIAS 1 CUMYNALUS C HALLMTE COBTYEPY 33 3UNCTIEHINE, MOJISt CBBPXKETE CE C HALLMTE HXEHEP-KOHCYTTaHT.
www.hilti.bg | 0800-123 98 8 Kpenextu enemertn 217




Kpene)xxHu enemeHTun

NH)XeKUunoHHa cucrema
HIT-HY 70

HeorpaqueHa MBKaBOCT BbB BCAKaKbB BUA 3ngapus

MpunoXxeHus

Bbp3o 1 curypHo aHkepupaHe B:
m Kyxa Tyxna

m [MnbTHA Tyxna

® KomMnosauTHa ocHoBa

® [[a306€eTOH

MpeaumcTtBa

m JlecHa n yno6Ha pabota

B [lpnnoxum 3a pabota OTBBH U OTBLTPE B CyXM U MOKPU
oTBOPU

B TemnepatypeH gvanasoH ot -5 go +40° C

m 3akpenBaHe 6e3 pasgyBaHe Ha cMmosaTa (6e3 NoKanHo
Hanpe>keHve B Tyxnarta)

B Bricoka orHeycTon4mBoCT

m Bes mupuc

B CbrnacysaHa CUCTEMa OT KOMMOHEHTY

ol | o ¥ A [rerl 4 R v
e B r u 316 higho S
= T DIBt * oy * { /]
BeroH PasnuyHu MnbTHa Kyxa la306eToH OrHe- Koposo- Bucoka ETA ceptn-  CE mapkmupoBka Xuntun
BIGOYMHY TyXna TyXna YCTONYMBOCT  YCTOYNBOCT KOpO30- dukar codryep 3a
YCTON4MBOCT 134mcnsBaHe
Ha Ha aHkepu
aHKepupHe
Mopbuka
O603HayeHne CbabprKaHue Cwmecutenun OnakoBka. | ApT. Homep |
HIT-HY 70/330 330 mn 2 16p 00383677
HIT-HY 70 —
MpenopbunTeneH Tosap w :
HIT-V/HAS HIT-IC
Abn6o4mnHa Ha
Martepuan Ha ocHoBaTa aHKepupaHe M6 M8 M10 M12 M8 M10 M12
Avamepbp Ha aHKepHaTa LWnuika 8 10 12 14 14 18 18
Faso6eToH Np.. (KN) 0,5 0,6 0,6 0,6 0,6 0,6
- 2
DIN 4165/EN 771-4, f =2 N/mMm V. kN) 0.1 0.1 0.2 0.2 0.4 0.4
HIT-HY 70 | —
pr— ey ﬂ
MpenopbunTeneH ToBap -
HIT-V/HAS HIT-IC
Abn6oynHa Ha
Martepunan Ha ocHoBaTa aHKepupaHe M6 M8 M10 M12 M12 M8 M10 M10 M12
Avamepbp Ha aHKepHaTa LWnuaka 12 16 16 18 22 16 18 22 22
Kyxa Tyxna N, (KN) 0,65 0,65 0,65 0,65 0,65
EN 7711, 0V kN | s 13 13 13 13
f, =27 N/mm? Rec ’ ’ ’ ’ ’
80 Naee (kN) 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
Vieo (KN) 1,3 1,9 1,9 1,9 1,9 1,9 1,9 2,0 2,0
Nage (KN) 1,0 1,0 1,0 1,0
100
Ve, (kN) 1,9 1,9 1,9 2,0
Np.. (kN) 2,0 2,0 2,0 2,0
130
Viee (KN) 1,9 1,9 1,9 2,0
Ne, (kN) 2,0 2,0 2,0 2,0
160
Vieo (KN) 1,9 1,9 1,9 2,0

218 s

KpenexHu enemeHTn

www.hilti.bg | 0800-123 98



=T KpenexHu enemeHTn

NHXXeKunoHHa cuctema
HIT-MM PLUS

YHMBepcanHa cuctemMa 3a cpegHun HatosapsBaHue B passiniHnN OCHOBM

MpunoxxeHuns

B LLINpoK KpbF OT NPUSIOXKEHUS B Pa3nyHy TUNOBE OCHOBU

B [lapanetu, 6apuepu, hacagHn OpHAMEHTH, Tabenm, BbHLUHN
KNIMMaTn4HN Tena, OCBETUTENTHU Tena 1 gp.

MpepvmcTtBa

B JleceH n 6bP3 MOHTaX

B 3ppasa onakoska

B He cbabpixa CTUPON Un ApYr OnacHn maTepuani
B Be3 mupuc

Mopbuka

O603Ha4eHne
HIT-MM Plus 330
HIT-MM Plus 500

TexHU4ecKu gaHHu

XuMunyecku cbctas

Hilti HIT-Mm PLUS

Xnbpug - MeTakIMput

TemnepaTtypa Ha ocHoBaTa

0°C-40°C

Cpok Ha rogHocT (Tcknag.-23 °C
BnaxxHocT 50%)

9 meceua

Bpoi cmecutenu B 1 onakoBka

1

Ypen 3a MOHTaX

MD 2000, MD 2500- pb4Hu®
ED 3500-A -akymynaTtopHu

CbabpkaHue
330 mn
500 mn

OnakoBKa. ApT. Homep
16p 02031401
16p 02031402

3a no-nogpobHa TexHNYecka NHopMaLmnsa ce CBbPXXKETE C HaLLUTE NHXKEHEP-
KOHCYNTaHTU UKW NoceTeTe HaWnAT cant: www.hilti.bg

www.hilti.bg | 0800-123 98

8 KpenexxHu enemeHTn

219




KpenexHn enemeHTH =111

' HIT-MM npenopbuutenHn HatoBapBaHus, OCHoBa 6eTOH

~ 7 .L.ﬂ

N '.‘“d e, ————— AEEEER———
AHKepHa Wwnunka AHKepHa wnunka ApmupoBka
HIT-V/HAS M8-M16 HIS-N M8-M12 7 8-12

AvameTbp M8 M10 M12 M16 M8 M10 M12 a8 10 12

{I'(':l‘?mp"“""e"e“ Tosap 5,0 7,0 10,0 12,0 7,0 10,0 12,0 5,0 7,0 10,0

Abn6oynHa Ha oTBOpa (Mm) 80 95 115 130 95 115 130 80 100 120

JuameTbp Ha oTBOpa (MM) 10 12 14 18 14 18 22 12 14 16

Bcurykn CTOMHOCTM Ha HOCMMOCMNOCOBHOCT ca BanugHu npu:

B Be3 oTYETEHN Bb3MOXXHM BAVSHUSI OT OCOBO Pa3CTOsiHME OT APYr aHKep 1 pa3cTosiHie OT pbb Ha ocHoBaTa
B TemnepaTtypeH Anana3oH Ha OCHoBaTa Mo BpeMe Ha MOHTaXK Ha aHkepa, ot 0°C po 40°C

B Martepuan Ha ocHoBaTa: 6€TOH, Kflac Ha SIKOCT no-ronsimMa unu pasHa Ha C20/25 (B25)

bz HIT-MM npenopbuuTenHn HatoBapBaHUA, OCHOBA MTbTHA Tyxna

AHKepHa wnunka
HIT-V/HAS M8-M12

AnaveTbp M8 M10 M12
MpenopbunteneH Tosap (kN) 0,9 1,5 1,5
Abn6ounHa Ha oTBOpa (Mm) 85 95 115
AvameTbp Ha oTBOpa (MM) 10 12 14

Bcuykm CTOMHOCTM Ha HOCUMOCMOCOBHOCT ca BanvuaHu npu:

B OTtBOpM NPO6VTY Ype3 yaapHO - NPOBUBHA TEXHMKA

B TemnepaTtypeH AMana3oH Ha OCHOBaTa Mo BPeMe Ha MOHTaXK Ha aHkepa, ot 0°C pgo 40°C
B OcHoBa: nnbTHa Tyxna f, = 12 N/mm? (DIN 105/ EN 771-1)

HIT-MM npenopbunTesHn HaToBapBaHUs, OCHOBA Kyxa TyxJia
R === = e S sa——

AHKepHa wnunkKa
HIT-V/HAS M8-M12

AnameTbp M8 M10 M12
MpenopbunTteneH Tosap (kN) 0,8 0,8 0,8
Abn6ounHa Ha oTBOpa (Mm) 95 95 95
AvameTbp Ha oTBOpa (MM) 16 16 18

Bcuyky CTOMHOCTM Ha HOCUMOCMOCOBHOCT Ca BanunaHn Npu:

B OTtBOpM NPO6VTY Ype3 yAapHO - NPOBUBHA TEXHMKA

B TemnepaTtypeH Avana3oH Ha OCHOoBaTa Mo BPeMe Ha MOHTaXK Ha aHkepa, ot 0°C pgo 40°C
B OcHosa: kyxa Tyxna f, = 12 N/mm? (DIN 105/ EN 771-1)

220 38  KpenexHn enemeHTn www.hilti.bg | 0800-123 98



=T KpenexHu enemeHTn

Ypean 3a MOHTa)X Ha XMUMUYECKU
aHkepHu cucremu HDM

Mopbuka

O6o3HaveHne Onakoska B komnnekTa ApT. HOMEp
Ypen 3a moHtax HIT HDM 330 Mnactmacos kychap  Ypen, YepBeHa 1 YepHa KaceTa, npegnasHu odnna 02005633
Ypep 3a mouTax HIT HDM 500 MnactmacoB Kycdap  Ypeq, YepBeHa 1 YepHa KaceTa, npeanasHy odmnna 02005635
Akym. ypen 3a moHtax HIT HDE 500-A22 Mnactmacos kychap  Ypend, YepBeHa 1 YepHa KaceTa, npegnasHu oynna 02005637
Ypep 3a moHTax HIT HDM 330 CR KapToHeHa KyTus Ypepn, yepBeHa kaceta 330 mn 02029096
Ypep 3a monTax HIT HDM 330 CB KapToHeHa KyTusa Ypepn, yepHa kaceta 330 mn 02029097
Ypep 3a moHTax HIT HDM 500 CR KapToHeHa kyTus Ypepn, YepBeHa kaceta 500 mn 02029099
Ypep 3a moHTax HIT HDM 500 CB KapToHeHa KyTus Ypepn, YepHa kaceta 500 mn 02029270

HAS-TZ AHKepHU WNUIIKU N MTHCTPYMEHTMN 3a MOHTaX

Q0O

HVU-TZ conwuitHa onakoska HAS-TZ / HAS-RTZ / HAS-HCR-TZ Dynamic set
AHKEepPHU LWNUIKKU CbCTOALL Ce 0T cnewyanta Lwarioa,
C Kpail - LLECTOCTEH, Lwaiiba u raitka KOHYCHa Luaii0a, raika u
ocurypuTenHa ravika
Mpucben,  BucoumHa Onakoska AHK. Lninka, nouyHkoBaHa 10 AHK. LWninKa, Hepwxg, Ad-80
pesba Ha MOHT&X O603HaveHe ApT. Homep 06o3Haderve ApT. HOMep. O603HaveHve ApT. HoMep 0603Ha4erve ApT. HoMep

(v
MI0 15 10 HVU-TZM10 00311368  HAS-TZM10x75/15 00310018 HAS-RTZM 10x75/15 00310019 Dynamic SetM10 00369201
M0 30 10 HVU-TZM10 00311368  HAS-TZM10x75/30 00308383 HAS-RTZ M 10x75/30 00308391 Dynamic SetM10 00369201
M0 50 10 HVU-TZM10 00311368  HAS-TZM10x75/50 00308384 HAS-RTZM 10x75/50 00308392 Dynamic SetM10 00369201
M12 25 10 HVU-TZM12 00311369  HAS-TZM12x95/25 00308385 HAS-RTZM 12x95/25 00308393 Dynamic Set M12 00369202
M12 40 10 HVU-TZM12 00311369 HAS-RTZ M 12x95/40 00333769 Dynamic SetM12 00369202
M12 50 10 HVU-TZM12 00311369  HAS-TZM12x95/50 00308386 HAS-RTZM 12x95/50 00308394 Dynamic Set M12 00369202
M12 100 10 HVU-TZM12 00311369  HAS-TZM12x95/100 00308387 HAS-RTZ M 12x95/100 00308395 Dynamic SetM12 00369202
M16 30 10 HVU-TZM16 00311370  HAS-TZM16x105/30 00308388 HAS-RTZ M 16x105/30 00308396 Dynamic SetM16 00369203
M16 60 10 HVU-TZM16 00311370  HAS-TZM16x105/60 00308389 HAS-RTZ M 16x105/60 00308397 Dynamic SetM16 00369203
M16 100 10  HVU-TZM16 00311370  HAS-TZM16x105/100 00308390 HAS-RTZ M 16x105/100 00308398 Dynamic SetM16 00369203
M6 30 10 HVU-TZM16 00311370  HAS-TZM16x125/30 00332519 HAS-RTZ M 16x125/30 00332522 Dynamic SetM16 00369203
M16 60 10 HVU-TZM16 00311370  HAS-TZM16x125/60 00332520 HAS-RTZ M 16x125/60 00332523 Dynamic SetM16 00369203
M16 100 10 HVU-TZM16 00311370  HAS-TZM 16x125/100 00332521 HAS-RTZ M 16x125/100 00332524 Dynamic SetM16 00369203
M20 40 10 HVU-TZM20 00335942 HAS-TZ M 20x170/40 00335943 HAS-RTZ M 20x170/40 00335944 Dynamic SetM20 00369204

NHcTpymeHTU 3a moHTax HVZ
3a MoHTaxX MatumHa 3a MoHTaXx

O603HaveHve Ha TE6 TE16 TE40 TES50 TE80 ApT. Homep
HAS-(R) TZ TE7 TE30 TE 60
TE-C HEX M10 M10 e o () 00311415 m ¢ TE-C-WZA naTpoHHuK
TE-C HEX M12 M12 e o ® 00311416 m ¢ TE-FY-BY agantep
TE-C HEX M16 M16 e o e o 00311417 m pa ce n3non3sa ek yaap npu MOHTaX Ha
TE-Y HEX M20 M20 e o 00336420 HAS (-R)

www.hilti.bg | 0800-123 98 8 KpenexHu enemertn 221



KpenexHn enemeHTH =111

AHkepHN wnunkun HIT-Z

Mopbuka

O603Ha4eHne

HIT-Z M8x80
HIT-Z M8x100
HIT-Z M8x120
HIT-Z M10x95
HIT-Z M10x115
HIT-Z M10x135
HIT-Z M10x160
HIT-Z M12x105
HIT-Z M12x140
HIT-Z M12x155
HIT-Z M12x196
HIT-Z M16x155
HIT-Z M16x175
HIT-Z M16x205
HIT-Z M16x240
HIT-Z M20x215
HIT-Z M20x250

AHkepHn wnunkun HIT-Z-R

Mopbyka

0O603Ha4eHve

HIT-Z-R M8x80
HIT-Z-R M8x100
HIT-Z-R M8x120
HIT-Z-R M10x95
HIT-Z-R M10x115
HIT-Z-R M10x135
HIT-Z-R M10x160
HIT-Z-R M12x105
HIT-Z-R M12x140
HIT-Z-R M12x155
HIT-Z-R M12x196
HIT-Z-R M16x155
HIT-Z-R M16x175
HIT-Z-R M16x205
HIT-Z-R M16x240
HIT-Z-R M20x215
HIT-Z-R M20x250

222 s KpenexHu enemeHTn

Pesba

M8

M8

M8

M10
M10
M10
M10
M12
M12
M12
M12
M16
M16
M16
M16
M20
M20

Pesba

M8

M8

M8

M10
M10
M10
M10
M12
M12
M12
M12
M16
M16
M16
M16
M20
M20

[vameTbp aHkepHa
wnunka

8 mm
8 mm
8 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
16 mm
16 mm
16 mm
16 mm
20 mm

20 mm

[OunameTbp aHKepHa
wnunka

8 mm
8 mm
8 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
16 mm
16 mm
16 mm
16 mm
20 mm

20 mm

LS <o

N
W i e’ e e [
e -rﬁq-r:-"-ﬁ":'."

[bnxvHa aHkepHa
wnunka

80 mm
100 mm
120 mm

95 mm
115 mm
135 mm
160 mm
105 mm
140 mm
155 mm
196 mm
155 mm
175 mm
205 mm
240 mm
215 mm
250 mm

e e T

. Rt bl e
. 4 (LR LA ALLLE
LT IR R N P

|

[Aunametbp OnakoBka ApT. HOMEp
oTBOp
10 mm 40 6p. 002018364
10 mm 40 6p. 002018365
10 mm 40 6p. 002018366
12 mm 40 6p. 002018367
12 mm 40 6p. 002018368
12 mm 40 6p. 002018369
12 mm 40 6p. 002018410
14 mm 20 6p. 002018411
14 mm 20 6p. 002018412
14 mm 20 6p. 002018413
14 mm 20 6p. 002018415
18 mm 12 6p. 002018416
18 mm 12 6p. 002018417
18 mm 12 6p. 002018418
18 mm 12 6p. 002018419
22 mm 6 6p. 002018420
22 mm 6 6p. 002018421

S

[ObnxnHa aHkepHa
wnunka

80 mm
100 mm
120 mm

95 mm
115 mm
135 mm
160 mm
105 mm
140 mm
155 mm
196 mm
155 mm
175 mm
205 mm
240 mm
215 mm
250 mm

[Lvamersp OnakoBKa ApT. HoMeEp
oTBOp
10 mm 40 6p. 002018422
10 mm 40 6p. 002018423
10 mm 40 6p. 002018424
12 mm 40 6p. 002018425
12 mm 40 6p. 002018426
12 mm 40 6p. 002018427
12 mm 40 6p. 002018428
14 mm 20 6p. 002018429
14 mm 20 6p. 002018430
14 mm 20 6p. 002018431
14 mm 20 6p. 002018433
18 mm 12 6p. 002018434
18 mm 12 6p. 002018435
18 mm 12 6p. 002018436
18 mm 12 6p. 002018437
22 mm 6 6p. 002018438
22 mm 6 6p. 002018439

www.hilti.bg | 0800-123 98



=T KpenexHu enemeHTn

AHKepHU WNUNKN

HIS-N BTynku ¢ BbTpeluHa pe3bta

Pesba

M8
M10
M12
M16

BucoumHa
Ha MOHTaXa

hs (mm) I (vm)

8-20 90
10-25 110
12-30 125
16-40 170

[bmxuHa

Onaxkoska

HAS-E AHKepHM LUNWJIKU KOMIJIEKT C raika v waiba

Pesba

M8

M8

M8

M10
M10
M10
M10
M12
M12
M12
M12
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M20
M20
M20
M20
M20
M24
M27
M30
M33
M36
M39

BucounHa Ha
MOHTaXa (MM)

[bnGounHa Ha
MOHTaXa (MM)

14 80
15 80
114 80
21 90
61 90
81 90
88 90
28 110
88 110
128 110
168 110
20 125
38 125
108 125
148 125
198 125
348 125
48 170
68 170
108 170
158 170
208 170
54 210
60 240
70 270
80 300
90 330
100 360

* (Grade 8.8 /1SO 898 T1)

HAS AHKepHM Wnunkn

Pesba

M8

M10
M12
M16

BucoqnHa Ha
MOHTaXa (MM)

14
21
28
38

www.hilti.bg | 0800-123 98

[Nlbn6oumHa Ha
MOHTaXa (MM)

80
90
110
125

Onakoska

Onakoska

20
10
10
5

Obuwa
AbmKuHa (MM)

110
150
240
130
170
190
220
160
220
260
300
170
190
260
300
350
500
240
260
300
350
400
290
340
380
420
460
500

Obuia
AbIKIHA (MM)

110
130
160
190

Tinst.(Nm)

Cvna Ha aTAraxe
Tinst.(Nm)

15
30
50
100

HIS-NM 8x90 00258015
HIS-N M10x 110 00258016
HIS-NM12x125 00258017
HIS-N M16x170 00258018
HIS-NH20x205 00258019
Cuna Ha 3atAraHe [anBaH4Ho noumHkoBaHa 5 (5.8 /1SO 898 T1)
0bo3HaveHme ApT. Homep
HAS-E M8 80/14 00332219
HAS-E M8 80/54 00333099
HAS-E M10 90/21 00332220
HAS-E M10 90/61 00333100
HAS-E M10 90/81 00333101
HAS-E M12 110/28 00332221
HAS-E M12 110/88 00333102
HAS-E M12 110/128 00333103
HAS-E M12 110/168 00333104
HAS-E M16 125/20 00333105
HAS-E M16 125/38 00332222
HAS-E M16 125/108 00333106
HAS-E M16 125/148 00333107
HAS-E M16 125/198 00333108
HAS-E M16 80/348 00333109
HAS-E M20 170/48 00332223
HAS-E M20 170/68 00333110
HAS-E M20 170/108 00333111
HAS-E M20 170/158 00333112
HAS-E M20 170/208 00333113
HAS-E M24 210/54 00332224
HAS-E M27 240/60 * 00333114
HAS-E M30 270/70 * 00333115
HAS-E M33 300/80 * 00333116
HAS-E M36 330/90 * 00333117
HAS-E M39 360/100 * 00333118
06o3HaueHe ApT. Homep
HAS M8 80/14 00066001
HAS M10 90/21 00066002
HAS M12 110/28 00066003
HAS M16 125/38 00066004

——

MoumHKoBaHa cTomaHa (5 1)

O6o3HaveHne

ApT. HomMep

O6o3HaveH1e

HIS-RN M 8 x 90

HIS-RN M10 x 110
HIS-RN M12 x 125
HIS-RN M16 x 170
HIS-RN M20 x 205

r.l..:‘ SRETRI R i=o
VU UTOR USSR, .~

MouunHkoBaHa ctomaHa A4 SS316 (1.4401)

ApT. HOmep

00258024
00258025
00258026
00258027
00258028

Hepbxpaaema cTomara A4-70 (matepuan 1.4401)

0boaHauHme

ApT. HOMep

HAS-E-R M8 80/14 00333119
HAS-E-R M8 80/54 00333120
HAS-E-R M10 80/114 00333121
HAS-E-R M10 90/21 00333122
HAS-E-R M10 90/61 00333123
HAS-E-R M10 90/81 00333124
HAS-E-R M10 90/88 00333125
HAS-E-R M12 110/28 00333126
HAS-E-R M12 110/88 00333127
HAS-E-R M12110/128 00333128
HAS-E-R M12 110/168 00333129
HAS-E-R M16 125/20 00333130
HAS-E-R M16 125/38 00333131
HAS-E-R M16 125/108 00333132
HAS-E-R M16 125/148 00333133
HAS-E-R M16 125/198 00333134
HAS-E-R M20 170/48 00333135
HAS-E-R M20 170/108 00333136 n
HAS-E-R M24 210/54 00333137
HAS-E-R M27 240/60 * 00333138
HAS-E-R M30 270/70 * 00333139
HAS-E-R M33 300/80 * 00333140
HAS-E-R M36 330/90 * 00333141
HAS-E-R M39 360/100 * 00333142

8 KpenexxHu enemeHTn

223



KpenexHn enemeHTH =111

UHcTpymeHTN 3a MOHTaX Ha HAS-E
(AHKEePHW LWAWAKK C KOHUYHA raBa)

Mopbuka

ez O603HavieHue TE7-C TE 30 TE 50 TE70 ATp. Homep
C KOHYC

M8 TE-C-EM 8 [ ) 00369223
M10 TE-C-E M10 ® ) 00369224
M12 TE-C-E M12 [ ) [ 00369225
M16 TE-C-E M16 [} ° 00369226
M16 TE-Y-E M16 ° [ 00369227
M20 TE-Y-E M20 ° [} 00369228
M24 TE-Y-E M24 ° ° 00369229

HakpaiHuK wecTocTeH O o

Mopbuka

C TE apantep 3a aHkep 0O603HayeHVe ApT. HOmMEP
TE-C HIS 1/2“ HIS-N M8 13mMMm HakpanHuk 1/2¢ 00060186
TE-C HIS 1/2¢ HIS-N M10 17MM HakpanHuk 1/2¢ 00060187
TE-C HIS 1/2“ HIS-N M12 19MM HakpaiHuk 1/2¢ 00060188
TE-FY HIS 3/4“ HIS-N M12 19MM HakpalHuk 3/4“ 00045898
TE-FY HIS 3/4“ HIS-N M16 24Mm HakpaWlHuK 3/4“ 00060190
TE-FY HIS 3/4“ HIS-N M20 30MM HakpalHuK 3/4“ 00060191

TE-apanTtep

Mopbuka

HIS(R) aHkep MatmHn TE7-C TE 30 TE 50 TE 70 ApT. HomeEp
M8 to M16 TE-C-HIS 1/2¢ [} ° 00032220
M12 to M20 TE-FY-HIS 3/4¢ ° [} 00032221

NHcTpymeHTn 3a MOHTaxX Ha HIS-N, HIS-RN

Mopbuka

3a HIS (R) aHkep [LunameTbp ravika (Mm) O603Ha4eHne ApT. HomMep
M8 13 HIS-S M8 00045964
M10 17 HIS-S M 10 00045965
M12 19 HIS-S M 12 00045966
M16 24 HIS-S M 16 00045967
M20 30 HIS-S M 20 00045968

3a no-nogpobHa TEXHNYEeCKa MHOPMaUNSA Ce CBbPXXETE C HALLNTE NHXXEHEP-
KOHCYITAHTN WX NOCeTETE HaWNAT canT: www.hilti.bg

224 38  KpenexHu eneMeHTn www.hilti.bg | 0800-123 98



=T KpenexHu enemeHTn

NHXXeKunoHHa cuctema
HFX

CTaH,D,apTHa CuUCTeMa 3a Jiekn 3aKpensaHuA. rlpI/U'IO)KI/IM 3a
BCUYKKN BNOOBE CUJTIMKOHOBM ypeau 3a MOHTaxX.

MpunoxxeHns

B 1IpoK KpbIr Ha NPUNOXKEHNE B Pa3fN4HN TUNOBE OCHOBU (MTbTHA
Tyxna, Kyxa Tyxna, 6eToH) Npu cpefHU 1 JIEKN HaTOBapBaHUst 1
6e3 He0B6X0AMMOCT OT cepTudmKart.

B 3a 3akpenBaHe Ha: orpagy 1 napaneTu, BpaTu, PeLLeTKy 3a
npo3opLy, CTEHHU WKadoBe, 063aBexxgaHe Ha 6aHu.

MpepumctBa

B Bbp30 BTBLPASABaHE.

B OnakoBKa NpUIoXKMMa 3a BCUYKM BUAOBE CUSIMKOHOBM NMUCTONETM

B He cbpbprka CTMPOS Uiy Apyri OnacHy matepuany.

B Bb3MOXHOCT 3a NoJi3BaHe Ha efHa OMakoBKa HSAKOJIKO MbTU, Ypes
3amsiHa Ha CMecuUTens.

Mopbuka

O603HayeHne

HFX/275

TexHu4ecKun gaHHu

XuMunyecku cbcTaB

Hybrid Urethane

Methacrylate-adhesive

TemnepaTtypa Ha ocHoBaTa +0°C - +40 °C
CpoK Ha rogHocT 9 meceua
CbabpxaHue (1 onakoBka) 275 mn
Tun cmecuten HFX-M
Bpoii cmecutenu (1 onakoBka) 2

Ypepn 3a MOHTaX

Bceku cTaHgapTeH ypeq 3a
CUJINKOH

CbabpxaHue

275 mn

—
A

:;r? TI'_-! 1

3a no-nogpobHa TexHNYecka NHopMaLmnsa ce CBbPXXKETE C HaLLUTE NHXKEHEP-
KOHCYNTaHTU UKW NoceTeTe HaWnAT cant: www.hilti.bg

www.hilti.bg | 0800-123 98

OnakoBka. ApT. HomMEpP
16p 00284261
8 KpenexHu enemeHTn 225



=T

Kpene)xxHu enemeHTun

AHKepu
HDA

MopaxogsLy Npu AMHaMUYHN HaToBapBaHWs, CenamMmka

MpunoxxeHus

B AHKep c nogpsisaBaHe Ha 6eTOHa B 30HaTa Ha pasnbBaHe Ha
cermMeHTa

B AHKep 32 OTrOBOPHW U TEXXKW HaToOBapBaHUsi, MOKPMBALL,
abCoNMOTHO BCUYKMN N3UCKBaHWSA, NMPUAOXKUM B MPOMULLNIEHOCTTa
3a 3aKpenBaHe Ha TEXKN CbopbXKeHus, AELL n T.H.

B Bucoka HOCMMOCNOCOBHOCT Ha cpsidBaHe

B Bb3MOXEH AEMOHTaX

MpepumcTBa

B Te)xKu HaToBapBaHUsi

B 3oHa OnbH

B [IMHaMU4HN HaToBapBaHUs

B JleceH MOHTax

B Mankun pb60BM 1 0OCOBMN
HaToBapBaHWs

MaTtepuan

3) 3aterHete ¢
OVHaMOMETPUYEH KITHOY C
HEoBXOOMMUSIT MOMEHT Ha

1) Mpobwiite oTBOP 1
no4ncTeTe OT Mpax Ype3
nomna.

2) NsnonsBaiite
VHCTPYMEHTa 32 MOHTaX
B KOMOUHaLWS C yaapHO

B [anBaHN4YHO MOLUMHKOBaHa cToMaHa 5 npoGIBHa MaLLvHa. 3aBbpTaHe.
MoHTupaiiTe aHkepa ao
MapK1poBKaTa.
v A4
" v 1 316 OnTumanHa ycTUMYMBOCT NMpU KOPO3usi 3a BCSIKO 3aKpenBaHe
3a npoxopeH MmoHTax:HDA-T/ 3a npepsapvteneH MoHTaxk: HDA-P
3oHa ManKm6ocosm Koposo-
OnbH Y1 PbOOBM YCTORYMBOCT
a3CTOAHNA
- b HDA-T / HDA-P (e e mre——
@ @ ' I \ * Knac cTomaHa 8.8. nouHkoBaHa 5y
OrHe- Xunn copryep Ymopa Ceptudukar * Auawerpi M10 - M20
YCTON4NBOCT 31 23;‘:'}(03”5?:9 3a AEL| _ _ i
p! HDA-TR / HDA-PR i e
+ * Knac ctomaHa A4-80
* [lnamerpu M10 - M16
Ceunsmuka Yoap ETA CE
ceptudukar MapKMpoBKa
TexHnuyeckun AaHHUN
Mpenopbuntentu HatosapsaHus, R, (kN): sikocT Ha GeToHa F, =25 N/Mm?2
AvameTbp/Tun HDA-P HDA-T
M10 M12 M16 M10 M12 M16
OnbH N (kN) HenanykaH 6eToH 21,9 31,9 60,0 21,9 31,9 60,0
CpsisBaHe Viee (kN) HeHanykaH 6eToH 12,6 17,1 35,4 30,9 38,1 66,6
OnbH N (kN) HernanykaH 6eToH 11,9 16,7 35,7 11,9 16,7 35,7
Taglio V,__ (kN) HernanykaH 6eToH 12,6 17,1 35,4 30,9 38,1 66,6
J oTBOP, d, (MM) 20 22 30 20 22 30
Abn6oumnHa oteop h, (Mm) 107 135 203 107 135 203
J oTBOp NNaHka d,, (Mm) 12 14 18 21 23 32
Homep kntou SW (mm) 17 19 24 17 19 24
MakcumaneH BbpTaw, MomeHT T, . (Nm) 50 80 120 50 80 120
MuHumanHo ocoBo pascTosiHue s . (mm) 100 125 190 100 125 190
MuHumanHo pascTosiHue oT pbba c . (Mm) 80 100 150 80 100 150

3a no-nogpobHa TexHNYecka NHopMaumnsa ce CBbPXXETE C HaLLUTE NHXKEHEeP-
KOHCYNTaHTU UAW NoceTeTe HaWnAT canT: www.hilti.bg

226 s

KpenexHu enemeHTn

www.hilti.bg | 0800-123 98



=T KpenexHu enemeHTn

HDA-P AHkep 3a npegBapuTesieH MOHTaX

Mopbuka
AbmxuHa, | BuicoyunHa Ha CneupanHo cBpeasno WHCTPYMEHT 3a MOHTaXX O603Ha4eHne OnakoBka ApT. HomEp
3akpensaHe, t,
150 mm 20 mm TE-C HDA-B20x100 TE-C HDA-ST20-M10 HDA-P 20-M10x100/20* 12 6p 00331544
190 mm 30 MM TE-C HDA-B22x125 TE-C HDA-ST22-M12 HDA-P 22-M12x125/30* 8 6p 00331546
210 mm 50 mm TE-C HDA-B22x125 TE-C HDA-ST22-M12 HDA-P 22-M12x125/50* 8 6p 00331547
275 Mm 40 mm TE-C HDA-B30x190 TE-C HDA-ST30-M16 HDA-P 30-M16x190/40* 4 6p 00331550
295 mm 60 Mm TE-C HDA-B30x190 TE-C HDA-ST30-M16 HDA-P 30-M16x190/60* 4 6p 00331551
275 Mm 50 mm TE-C HDA-B37x250 TE-C HDA-ST37-M20 HDA-P 37-M20x250/50* 4 6p 00339265
295 mm 100 mm TE-C HDA-B37x250 TE-C HDA-ST37-M20 HDA-P 37-M20x250/100* 4 6p 00339266

w "

HDA-T AHkep 3a NPOXOAeH MOHTaX<

= | L
£5 " (€

Mopbuka
HAvmxuna, | BucouunHa Ha CneuvianHo cBpeano VIHCTPYMEHT 3a MOHTaX O603HaveHne OnakoBka ApT. HOMEp
3akpensaHe, t,
150 mm 20 mm TE-C HDA-B20x120 TE-C HDA-ST20-M10 HDA-T 20-M10x100/20* 12 6p 00331545
190 mm 30 mm TE-C HDA-B22x155 TE-C HDA-ST22-M12 HDA-T 22-M12x125/30* 8 6p 00331548
210 mm 50 MM TE-C HDA-B22x175 TE-C HDA-ST22-M12 HDA-T 22-M12x125/50* 8 6p 00331549
275 Mm 40 mm TE-Y HDA-B30x230 TE-Y HDA-ST30-M16 HDA-T 30-M16x190/40* 4 6p 00331552
295 mm 60 Mm TE-Y HDA-B30x250 TE-Y HDA-ST30-M16 HDA-T 30-M16x190/60* 4 6p 00331553
295 mm 50 mm TE-Y HDA-B37x300 TE-Y HDA-ST37-M20 HDA-T 37-M20x250/50* 4 6p 00339267
295 mm 100 mm TE-Y HDA-B37x300 TE-Y HDA-ST37-M20 HDA-T 37-M20x250/100* 4 6p 00339268

HDA-PR, HDA-TR AHkepu oT HepbXxaaema ctomaHa A4, matepuan 1.4401
MoppobHa nHdhopmauus npu 3anuteaHe!

www.hilti.bg | 0800-123 98

Heob6xoaumn ) _
HDA-T CneuuanHu cepegna UHCTpYyMEHTN 3a MOHTaX
Pasmep O6o3HaueHe Onakoska  ApT. HoMep O6o3HaueHe Onakoska  ApT. Homep
HDA-T 20-M10x100/20 TE-Y-HDA-B 20x120* 16p 00237450 TE-Y-HDA-ST 20-M10 16p 00287133
HDA-T 22-M12x125/30 TE-Y-HDA-B 22x155* 16p 00237452 TE-Y-HDA-ST 22-M12 1 6p 00287134
HDA-T 22-M12x125/50 TE-Y-HDA-B 22x175 16p 00237453 TE-Y-HDA-ST 22-M12 16p 00287134
HDA-T 30-M16x190/40 TE-Y-HDA-B 30x230* 16p 00332098 TE-Y-HDA-ST 30-M16 1 6p 00331846
HDA-T 30-M16x190/60 TE-Y-HDA-B 30x250* 16p 00332099 TE-Y-HDA-ST 30-M16 1 6p 00331846
HDA-P Cneuvnannu cspeana WNHcTpymeHTHn 3a MOHTaX
Pasmep O603HaueHne Onakoska  ApT. HoMep O603HaueHme Onakoska  ApT. Homep
HDA-P 20-M10x100/20  TE-Y-HDA-B 20x100* 16p 00237449 TE-Y-HDA-ST 20-M10 16p 00287133
HDA-P 22-M12x125/30  TE-Y-HDA-B 22x125* 16p 00237451 TE-Y-HDA-ST 22-M12 1 6p 00287134
HDA-P 22-M12x125/50 TE-Y-HDA-B 22x125* 16p 00237451 TE-Y-HDA-ST 22-M12 16p 00287134
HDA-P 30-M16x190/40  TE-Y-HDA-B 30x190* 16p 00332097 TE-Y-HDA-ST 30-M16 1 6p 00331846
HDA-P 30-M16x190/60  TE-Y-HDA-B 30x190* 16p 00332097 TE-Y-HDA-ST 30-M16 16p 00331846
WNHCTpyMeHTH 3a AEMOHTaX
O6oaHaveHne OnakoBka ApT. Homep
TE-C-HDA-RT 20 M10 16p 00333433 s
TE-C-HDA-RT 20 M12 16p 00333434 " =
TE-C-HDA-RT 20 M16 16p 00333435

227

8 KpenexxHu enemeHTn



KpenexHn enemeHTH =111

AHKep 3a TeXXKU HaToBapBaHUs
HSL-3

Hali-Hage>XgHNAT CErMEHTEH aHKep
MpunoxxeHns

B AHKep 3a TeXKW HaToBapBaHWsl, 3a 3aKpernsaHns Ha KOMOHN,
TEXKN MaLLUNHN N CbOPBXXEHUA

B [lnHamuyHW HatoBapBaHus 1 Bubpauum

B 30HU CbC CEN3MUYHA aKTUBHOCT

Martepuan

B CtomaHa knac 8.8, ransaHu4HoO nouuHkoBaHa ¢ gebenuHa 5 p

MaTtepunan Ha ocHoBaTa

B 30Ha OMbH 1 30HA HATUCK B GETOH

B TBbpA NPUPOLEH KaMbK

= R H W

3oHa Orte- Yaap Ymopa ETA CE Xunti 3Citi)thyep
OffbH  YCTOWHMBOCT Ceprudukar MapKIPOBKA  p3uyciABaHe
Ha aHKepuTe

TexHn4YeckKu gaHHn

sikocT Ha 6eToHa C20/25, T, .. = 25 N/mm?

Misura tassello M8 M10 M12 M16 M20 M24
OnbH N, (kN) Henanykan 6etoH HSLG-R 7,5 10,9 13,8 22,2 34,1 -
CpsassaHe V___ (kN) HeHanykaH 6eToH HSLG-R 10,6 16,7 24,4 45,4 70,8 -
OnbH N (kN) HenanykaH 6eTtoH HSL-3, SK, 3B 11,2 14,1 17,2 24,0 33,5 441
CpsassaHe V___ (kN) HeHanykaH 6eToH HSL-3, SK, 3B 17,8 28,1 34,3 48,0 67,1 88,2
OnbH N (kN) HanykaH 6eToH HSL-3, SK, 3B 4.8 7,6 12,3 17,1 24,0 31,5
CpsassaHe V___ (kN) Hanykan GeToHn HSL-3, SK, 3B 14,3 19,9 24,5 34,3 47,9 63,0
J oTBOP, d, (MM) 12 15 18 24 28 32
Abn6oumnHa oteop h, (mm) 80 90 105 125 155 180
& OTBOp NnaHka d, (mm) 14 17 20 26 31 35
Homep kntoy SW (mm) 13 17 19 24 30 36
MakcumaneH sbpTaw momeHT T, (Nm) HSLG-R 25 40 80 120 200 -
MakcumaneH BbpTsiwy momeHT T, (Nm) HSL-3B - - KoHTponnpaHo 3aTtsaraHe
MakcumaneH sbpTaw momeHT T, (Nm) HSL-3 25 50 80 120 200 250
MakcumaneH sbpTaw momeHt T, (Nm) HSL-3G 20 35 60 80 160 -
MwuHumanHo ocoBo pasTtosiHue s, (mm) 60 70 80 100 125 150
MwuHumanHo pascTosiHue oT pbba ¢, (mm) 60 70 80 100 150 150

3a no-nogpobHa TexHNYecka NHopMaumnsa ce CBbPXXETE C HaLLUTE NHXKEHEeP-
KOHCYNTaHTU UAW NoceTeTe HaWnAT canT: www.hilti.bg

228 38  KpenexHn enemeHTn www.hilti.bg | 0800-123 98



=T KpenexHu enemeHTn

HSL-3 AHKep 3a TeXXKu HaToBapBaHuUsA

[vavetsp  AHkep [bnbounHa  Makc. pebenvHa  Pasmep Onakoska Hanmerosaxve Apr. Homep

HaoTBOpa  fIbMKWHA ~ HAOTBOpAa  Ha3aKpemBaHe KMoy
d, (Mm) 1 (mm) h, (mm) t, (M) SW (mm) (6p.) — ]
12 98 80 20 13 40 HSL-3M 8/20 00371775 i
12 118 80 40 13 40 HSL-3M 8/40 00371776

15 110 90 20 17 20 HSL-3 M10/20 00371778

15 130 90 40 17 20 HSL-3 M10/40 00371779

18 131 105 25 19 20 HSL-3 M12/25 00371781

18 156 105 50 19 10 HSL-3 M12/50 00371782

24 153 125 25 24 10 HSL-3 M16/25 00371784

24 178 125 50 24 10 HSL-3 M16/50 00371785

28 183 155 30 30 6 HSL-3 M20/30 00371787

28 213 155 60 30 6 HSL-3 M20/60 00371788

32 205 180 30 36 4 HSL-3 M24/30 00371790

32 235 180 60 36 4 HSL-3 M24/60 00371791

HSL-3-G AHKep 3a TeXXKU HaToBapBaHWUS BapuaHT LWNuaKa — ]
2 12 80 20 13 4 HSL3GM 820 00371793 H
12 122 80 40 13 40 HSL-3-GM 8/40 00371794

12 182 80 100 13 20 HSL-3-GM 8/100 00371829 :
15 115 90 20 17 20 HSL-3-G M10/ 20 00371796

15 135 90 40 17 20 HSL-3-G M10/ 40 00371797

15 195 90 100 17 20 HSL-3-G M10/100 00371830

18 139 105 25 19 20 HSL-3-G M12/ 25 00371799

18 164 105 50 19 10 HSL-3-G M12/ 50 00371800

18 214 105 100 19 10 HSL-3-G M12/100 00371831

24 163 125 25 24 10 HSL-3-G M16/ 25 00371802

24 188 125 50 24 10 HSL-3-G M 16/ 50 00371803

24 238 125 100 24 10 HSL-3-G M 16/100 00371832

28 190 155 30 30 6 HSL-3-G M20/ 30 00371805

28 220 155 60 30 6 HSL-3-G M20/ 60 00371806

28 260 155 100 30 6 HSL-3-G M20/100 00371833

HSL-3-B AHKep 3a TEXXKU HaToBapBaHUS
BapuaHT KOHTPOJIHA ranka

18 137 105 25 24 20 HSL-3-B M12/25 00371808
18 162 105 50 24 10 HSL-3-B M12/50 00371809
24 159 125 25 30 10 HSL-3-B M 16/25 00371811
24 184 125 50 30 10 HSL-3-B M16/50 00371812
28 189 155 30 36 6 HSL-3-B M20/30 00371814
28 219 155 60 36 6 HSL-3-B M20/60 00371815

www.hilti.bg | 0800-123 98 8 KpenexHu enemeHtn 229



KpenexHn enemeHTH =111

HST CermeHTEeH aHKep

Bucoka curypHocT, Wmpoka rama Ha
NpPUNoXXeHusi. cepTudnLmpaH 3a 30Ha OfbH.

BapuaHTn B 3aBUCMMOCT OT TUN MaTepuan:
® HST - ranBaHn4HO NoumHKOBaH (Min. 5 p)
m HSTR - A4 Hepbxpaema ctomana (DIN 1.4401 / AISI 316)
® HSTHCR - Bucoko kopo3o-ycroiiums (DIN 1.4529)

MpunoxxeHuns:

= Martepunan Ha ocHoBaTa: beToH — 30Ha OMbH/30Ha HaTWCK, TBBPA,
MPUPOLEH KaMbK.

B 3axpalliaHe Ha pasnnyHi BUGOBE KOHCTPYKTUBHYU ENEMEHTN OT
MeTasHI1 KOHCTPYKLUMI, M-pamki 3a 3akpenBaHe Ha MHCTanauum u op.

® SHST-HCR BapmaHT: B/COKO KOPO30-YCTON/B BapuaHT 3a
MPUIIOXEHNE B arpPECUBHN CPEAV — eNEMEHTI OT MbTHA
VHPaCTPyKTYpa, TYHeNM, yKpensaHns B 6aceliHn (C B1coka
XNOPUPaHOCT Ha cpeaara) u ap.

CepTtucdukaru:

m EBponelicku TexHnyecku ceptucukar (ETA) — 3a 30Ha Ha-
TWUCK 1 32 30Ha OMbH (nounHkoBaH M 8-M 24, Hepbxg. M 8-M 24) -
BanuaeH BbB Beuyky cTparn ot EC (CE-MapKupoBKa)

® Hemckn ceptudukar (DIBt) — 3a HST.( 1.4529 ,HCR),
anavetpn M8-M16

= Moxxapo-ycTonumBocT — Moxe fa 6bae npunaraH Tam KbaeTo e
HeobxoauMa noxapo-ycTonumeocT (cepTudmkar IBMB Germany —3a
BCUYKY pa3mepw v Tunose Ha HST)

m Ceptudumkar Ypap — Switzerland - BZS 3a npegnasHu orpagw,
MaHTUHENU 1 Ip.

u MpunoXxeHne B CNpUHKIEPHN cuctemu — ceptudukatn VDS
nFM

CepTucdmumpaH 3a 30Ha OnbH

HST cermeHTeH aHkep e cepTuduumpaH 3a
30Ha OMbH CLrNACHO EBPOMNENACKUTE HOPMI
3a NpOeKTHpaHe.

OceBu 1 pb60BU OTCTOSIHUA

oTCTOSHNSA NpaBAT HST-cermeHTeH
aHKep ynobeH npu NpoeKTpaHe Ha
aHKEPHU rPyMi B OrpaH1YeHn CeHeHNs
OT 6ETOH.

CpaBHUTENHO MankuTe pbOOBY 1 OCEBU

CTtyaeHo oopMmoBaH

V3non3saHara TexHoMorus Ha
MPOW3BOACTBO (CTyZeHO (hOPMOBaHE)-
He HapyLLasa CUOBITE IMHUN HA
MeTana 1 No TO31 Ha4YH N3NON3BAHNAT
aHKep 3ana3sa CBOsITa EN1aCTUYHOCT 1
npenoTBpaTsABa Bb3MOXHOCTTA OT

’/,/;fj;f — ’/,/;fj;f ’/,/;fj;f - %’Zf;ﬁjgf o CKBCBAHE MNP MOHTAX.
AN 7/,77/,/7, G AN
S J\@ [z 3 |
;/;j/;//h?‘““ ;/j//;//h? ;/;//;//T ;/;;/;//T
//////;/ ///;//// ///;//;/ //////;/
- = 1 A4 HCR AR ;-
' e | 316 higMo A ( /]
BeTon 3oHa Orte- Yaap Koposo-  Bucoka ETA CE Xanra cogryep
ONbH YCTOVIHVIBOCT yCTO4MBOCT KOPOSO- CepTM¢MKaT MapK1poBKa 134ncnaBaHe
yCTON4MBOCT Ha aHKepuTe
3a no-nogpobHa TexHNYecka nHhopmauus ce CBbPXKETE C HALLUTE UHXKEHEP-
KOHCYNTaHTU UKW NoceTeTe HaWnAT canT: www.hilti.bg
230 s KpenexHu enemeHt

www.hilti.bg | 0800-123 98



=Tl

TexHUn4ecKu faHHu

KpeneXxHu enemeHTn

SkocT Ha 6etoHa C20/25, T, . = 25 N/mm?
AvameTsbT/Tun HST HST-R HST-HCR
M8 M10 Mi12 M16 M20 M24 M8 M10 M12 M16 M20 M24 M8 M10 Mi12 Mi16
OnbH N (kN) 3oHa HaTrick 36 76 95 16,7 23,8 286 43 76 95 16,7 23,8 286| 43 76 95 16,7
CpsassaHe V___ (kN) 3oHa Hatuck 8,0 13,4 20,0 31,4 48,0 448| 74 11,4 171 275 29,8 39,7| 74 11,4 171 314
OnbH N, (kN) SoHa orbH 20 43 57 95 148 190| 24 43 5,7 119 143 19,0| 24 43 57 11,9
CpsisBaHe V. (kN) 3oHa orbH 80 13,4 20,0 31,4 48,0 448| 74 11,4 171 255 29,8 39,7| 7,4 11,4 171 255
J amameTbp OTBOP, d| (MM) 8 10 12 16 20 24 8 10 12 16 20 24 8 10 12 16
Abn6ounHa Ha aHkepupaHe h, (Mm) 65 80 95 115 140 170 65 80 95 115 140 170| 65 80 95 115
Homep kntoy SW (mm) 13 17 19 24 30 36 13 17 19 24 30 36 13 17 19 24
Makc. BbpTswy momeHT T, . (Nm) 20 45 60 110 240 300 20 40 60 110 240 300| 20 40 60 110
MuH. pe6ennHa Ha ocHoBata h , (mm) | 100 120 140 160 200 250 | 100 120 140 160 200 250 | 100 120 140 160
MuH. ocoBo pascTosiHue s, (Mm) 60 55 60 70 100 125| 60 55 60 70 100 125| 60 55 60 70
MuH. pac3sTosiHue oT pb6 ¢ (MMm) 50 55 55 85 140 170 60 50 55 70 140 150| 60 50 55 70
HST e Rl
[OnameTsp AHKep ObnxuHa, Makc. nebenvHa Ha OnakoBka O6o3Ha4eHve ApT. Homep ]
otsop, (d) [0} 3akpensaHe, (t;,) rans. NOLUMHK.
MM MM MM (6p) (G0
8 75 10 100 HST M8x95/10 00371581
8 95 30 80 HST M8x95/30 00295378
8 115 50 50 HST M8x115/50 00371583
10 90 10 50 HST M10x90/10 00371584
10 110 30 40 HST M10x110/30 00295367
10 130 50 25 HST M10x130/50 00371586
12 115 20 25 HST M12x115/20 00371587
12 145 50 25 HST M12x145/50 00371588
12 185 90 25 HST M12x185/90 00371589
12 215 120 25 HST M12x215/120 00371590
12 235 140 25 HST M12x235/140 00371591
12 255 160 25 HST M12x225/160 00371592
16 140 25 12 HST M16x140/25 00371593
16 165 50 12 HST M16x165/50 00371594
16 215 100 12 HST M16x215/100 00371595
16 255 140 12 HST M16x255/140 00371596
16 295 180 12 HST M16x295/180 00371597
20 170 30 5 HST M20x170/30 00371598
20 200 60 5 HST M20x200/60 00371599
20 260 130 5 HST M20x260/130 00371600
24 200 30 5 HST M24x200/30 00371601
24 230 60 5 HST M24x230/60 00371602

www.hilti.bg | 0800-123 98

8 KpenexxHu enemeHTn

231




KpenexHn enemeHTH =111

CtaHpapTeH cermeHTeH aHKep
HSA

AHKep 3a cpegHn 1 NIeKn HaToBapBaHUA B 30Ha- HeHenykaH 6eToH ¢ ETA (EBponeincko TeXHU4YecKo ogobpeHue)

— o

Rl

HauyuH Ha MmOoHTaXx

MpepumcTBa
B Ceptudmumpara no ETA cuctema 3a MmoHTaxk: SIW 14A/SIW 22 A I'l h(Tab. 5

DD 30-W
B KOMOUHALMSI CbC CreuyaneH ypen 3a MOHTaX, rapaHTmpalLL,
HEO6X0AMMOTO pa3TBapsiHE HA CErMEHTHUS aHKep B 6eToHa
1 CUrypHOCTTa Ha 3aKpenBaHe. HageXXgHOCT, CUrypHOCT,
yno6cTBo.

B EBponelicko TexHn4ecko opobpeHune ETA, popuv npyu Manku
OCOBV 1 PbOOBU OTCTOSHMS.

B Haii-BNCOKMTE HOCUMOCMOCOBHOCTY Ha OMbH/CPsi3BaHe,
opobpenun ot ETA

Tpuy pasnnyHu SbN60YMHN Ha MOHTaX, 0pobpeHn no ETA,
Aasally MaKkCrMasiHa MBKaBOCT Ha MPUIOXXeHne

LLinpoka rama oT pasmepu 1 AbKMHMW, TUMN Ha aHKkepa

MpoxopeH MOHTaXK, NPy BeYe NO3MLIMOHMPaHa MiaHKa.
MoumHkoBaHa wariba no ctaHgapT (DIN 9021)

BapuaHTu ¢ nouHkoBaHa CTOMaHa, HepbXkaaeMa cTomaHa A2,
cToMaHa knac A4, B 3aBUCHMOCT Kaca Ha KOPO30yCTONYMBOCT.
[ombaHnTenHa nHbopMaums npv 3anuteaHe!

OGnacTu Ha NpuNoXXKeHue

B MOHTaX Ha UHCTanaunoHHN eNeMeHTU (KOH30/11)

1
B MoHTax Ha napaneTu =

B MOHTaX Ha NIeK/ MeTanHN KOHCTPYKLWN B 30Ha HATUCK Ha
6eToHa (CTrnaxm)

Teaun UHCTPYKLUM ca BannpHU 3a CTaHAAPTHN NPUIOXeHUs. 3a NpoBepka OTHOCHO
B MoHTax Ha aCaHCbOpPHW pencu NPaBUIHOTO NPUIOXKEHNE Ha NPOAYKTA, MO CBbPXKETE Ce C BaLUMAT TbProBCKO-

TEXHNYECKN KOHCYNTaHT Ha Xuntn.
B MoHTax Ha padToBe, ckapu 1 gp.

TexHu4yeckun AaHHU
BetoH C20/25, f =25 N/mm?

7 “ck,cube
Pasmepu Makc. Abn6o4nHa Ha MOHTaX CraHgapTHa Abn6o4nHa Ha MuH. abn6o4unHa (peayuupaHa)
MOHTaX Ha MOHTaX

M6 M8 M10 M12 M16 M20 M6 M8 M10 M12 M16 M20 M6 M8 M10 M12 M16 M20
OnH N (kN) HSA, HSA-F, HSA-BW 43 7,6 119 16,7 23,8 29,736 6,1 85 126 172 24029 40 6,1 85 12,6 156

Rec

Cpassane Vo (N HSA HSAF, HSA- 1 37 6,1 10,8 16,9 29,1 49,0|37 6,1 108 169 29,1 490(37 4,0 10,8 169 29,1 31,2
Omuh N, (kN) HSA-R2, HSA-R 43 76 11,9 167 238 297|136 61 85 126 172 24029 40 61 85 126 156
Cpsssawe V. (kN) HSA-R2,HSA-R | 4,1 7,0 12,9 16,7 32,3 52,5| 4,1 7,0 12,9 167 32,3 525| 4,0 40 12,9 167 323 312
& Bnametsp Ha otsopa (Mm) 6 8 10 12 16 20| 6 8 10 12 16 20| 6 8 10 12 16 20
MomeHT Ha 3aBuBaHe (pbuHo) T, (Nm) | 5 15 25 50 80 200 5 15 25 50 80 200| 5 15 25 50 80 200
Homep Kntos SW (um) 10 13 17 19 24 30|10 13 17 19 24 30|10 13 17 19 24 30
 AnameTbp Ha OTBOP B NnaHka d, (Mm) | 7 9 12 14 18 22 7 9 12 14 18 22 7 9 12 14 18 22
Abn6ounHa Ha oTBopa h, (Mm) 72 84 95 122 140 138 | 52 54 65 87 100 123 | 42 44 55 72 85 98

(mm) | 120 120 160 180 180 220|100 100 120 140 160 220|100 100 100 100 140 160
. m) 35 35 50 70 90 175 35 35 50 70 90 175 35 35 50 70 90 195
i (MM) 36 35 40 55 70 120| 35 35 40 65 75 120 35 40 50 70 80 130
MomeHT Ha 3aBMBaHe ¢ ypef M8/M10/M12: SIW 14-A / SIW 22-A + S-TB 8/10/12 M16: SIW 22T-A + S-TB 16

MwuH. pe6envHa Ha ocHoBaTa h

'min

MuHuManHo ocoBo pa3cTosiHue s

MuH. pb60BO pa3cTosiHue C

232 38  KpenexHn enemeHT! www.hilti.bg | 0800-123 98



=T KpenexHu enemeHTn

ce
WHdopmaums 3a npopykTa ] i,
N

HSA, nounHkoBaHa ctomaHa = 5 ym DIN 125 o

O603HaueHe MapkvpoBKa Ha [bnxuHa Ha Makc. BUCO4IHA Ha 3aKpenBaHe t, Onakoska ApT. HOMep
rrasara anepa Pepyuvpana CranpapTHa MakcumanHa
HSA M6 5/-/- 4 50 Mm 5 mMm - - 200 6p 02036084
HSA M6 20/10/- w 65 MM 20 mm 10 Mm - 200 6p 02036085
HSA M6 40/30/10 S 85 Mm 40 mm 30 mm 10 Mm 100 6p 02036086
HSA M6 55/45/25 P 100 mm 55 mm 45 mm 25 mm 100 6p 02036087
HSA M8 5/-/- 4 55 mm 5mMm - - 100 6p 02004122
HSA M8 20/10/- W 70 Mm 20 mm 10 mm = 100 6p 02004123
HSA M8 35/25/- T 85 Mm 35 Mm 25 Mm - 80 6p 02004124
HSA M8 55/45/15 P 105 mm 55 mm 45 mm 15 Mm 50 6p 02004125
HSA M8 80/70/40 K 130 mm 80 Mm 70 Mm 40 mm 50 6p 02004126
HSA M10 5/-/- Z 68 Mm 5 MM - - 50 6p 02004127
HSA M10 20/10/- w 83 Mm 20 Mm 10 Mm - 50 6p 02004128
HSA M10 35/25/- T 98 Mm 35 Mm 25 mm - 40 6p 02004129
HSA M10 50/40/10 Q 113 mm 50 Mm 40 mm 10 Mm 40 6p 02004150
HSA M10 70/60/30 M 133 mm 70 MM 60 Mm 30 mm 25 6p 02004151
HSA M10 90/80/50 | 153 mm 90 mm 80 mm 50 mm 25 6p 02004152
HSA M10 105/95/65 F 168 mm 105 mm 95 mm 65 MM 25 6p 02004153
HSA M12 5/ -/- 4 85 Mm 5 Mm - - 25 6p 02004154
HSA M12 20/5/- W 100 mm 20 mm 5 Mm - 25 6p 02004155
HSA M12 35/20/- T 115 mm 35 mm 20 mm - 25 6p 02004156
HSA M12 65/50/15 N 145 mm 65 MM 50 Mm 15 Mm 25 6p 02004157
HSA M12 95/80/45 H 175 Mm 95 MM 80 Mm 45 Mm 25 6p 02004158
HSA M12 125/110/75 C 205 Mm 125 mm 110 mm 75 MM 25 6p 02004159
HSA M12 145/130/95 A 225 Mm 145 mm 130 mm 95 MM 25 6p 02004160
HSA M16 5/-/- z 102 mm 5 Mm - - 16 6p 02004161
HSA M16 20/5/- W 117 mm 20 Mm 5 Mm - 16 6p 02004162
HSA M16 40/25/- S 137 mm 40 mm 25Mm - 16 6p 02004163
HSA M16 85/70/30 J 182 mm 85 Mm 70 MM 30 mm 16 6p 02004164
HSA M16 135/120/80 A 232 mm 135 mm 120 mm 80 Mm 16 6p 02004165
HSA M20 10/-/- Y 125 mm 10 Mm - - 10 6p 02036088
HSA M20 55/30/10 P 170 mm 55 mm 30 mm 10 Mm 10 6p 02036089

3a no-nogpobHa TexHNYecka NHopMaLmnsa ce CBbPXXKETE C HaLLUTE NHXKEHEP-
KOHCY/ITAHTWN UKW NOCETETE HAWNAT canT: www.hilti.bg

www.hilti.bg | 0800-123 98 8 KpenexHu enemeHtn 233



KpenexHn enemeHTH =111

MHcTpymMeHT 3a moHTaX HS-SC 150

VIHCTpYMEHT 3a MOHTaX Ha aHkepu HSA, HST
~ 8 — .

MpepumcTtBa

n3non3BaHe Ha 4yK

O6GnacTu Ha NpuoXKeHue

B [IpunoXum 3a MHcTanmpaHe Ha cerMeHTHU aHkepu HST. HSA

L} 5bp3a 1 NecHa nHcTanauns Ha aHkepa

B [IpepoTBpaTsiBa Bb3MOXHA NoBpeaa Ha aHKkepa npu

&

=
————

MUHcTpymeHT 3a MoHTax HS-SC 150

3axeat ObmxnHa OnakoBka 0O603Ha4eHne

MaTPOHHMK (Mm)

TE-C 150 1 HS-SC 150

TE-C 300 1 HS-SC 300

OrpaHuunTen 3a MOMEHT Ha 3aBuBaHe S-TB
Mpunoxkum 3a HSA

MpepumcTBa

UHdopmauusa 3a npoaykra

S-TB
0O603Ha4eHre OnakoBKa ApT.HOMEp
S-TB HSA M8 16p 00423774
S-TB HSA M10 1 6p 00423775
S-TB HSA M12 16p 00423776
S-TB HSA M16 1 6p 00423777

.l\ || I |Il|| OGnacTu Ha npunoxexune
1 1 |

ApT.HOMEP

00337918
00337919

* %
* *
* *
* *

* ok

ETA

B [MpunoXxxmnm 3a KOPEKTEH MOHTaXX Ha CEerMeHTeH aHkep HSA

B [apaHTVpa NpasuieH MOMEHT Ha 3aBMBaHe Ha CErMEHTHIS!
aHkep HSA no ETA (EBponeincko TEXHNYECKO 0fobpeHme).
MpepoTtBpaTsBa Bb3MOXKHOCTTA OT Npe3aBmBaHe (Mn
HEeOoCTaTb4yHO 3aBI/IBaHe) Ha CEerMeHTHUA aHKep, KOETO MOXXe Oa
[oBefe [0 KOMMPOMETVPaHE Ha Kpenexxa.

MawunHun 3a moHTaX Ha HSA o
HE
=S| =
< | <
D | D
I | T
0O6o3Ha4eHne OnakoBkKa ApT. Homep
Be3kabenHa ygapHa ] 16p 02006066
BUHTOHaBMBHA MawuuHa SIW 14-A
Be3kabenHa ygapHa ] 16p 00409459
BUHTOHaBMBHA mawuuHa SIW 22T-A

234 s KpenexHu enemeHt

www.hilti.bg | 0800-123 98



=Tl

CermeHTeH aHKep
HSV

MopaxopsLy, 3a NpuoXKeHUs B KOMTO He ce n3nckea ETA (EBponeincko TexHnyecko ogobperune) - Orpagu, napaneTtu, pasnnyHn
hacapHy opHaMeHTU, peLeTku, Tabenu u ap.

L [

MpepumcTBa

B CTtypeHo hopMoBaH Npouec Ha n3paboTka, 3a No ronsima
eNlaCTUYHOCT Ha aHKepa.

B [lounHkoBaHa CTOMaHa 5 ym

30HU Ha npunoxexHume

B [TpunoXum 3a He KOHCTPYKLIMOHHY 3aKpenBaHus (KbAETO He ce
naunckea ETA-eBponeincko TexHn4ecko onobperne): bapuepu,

orpagu, napaneTu, acagHu opHaMeHTu, Tabenu n op.

TexHn4YecKu gaHHn

HenanykaH 6eToH C20/25, f =25 N/mm?

ck,cube

HauyuH Ha MmoHTaXx

f e
s Y

KpeneXxHu enemeHTn

g

Teaun HCTPYKLMKM Ca BanAHN 3a CTaHAAPTHU NPUNOXKEHUs. 3a NpoBepKa OTHOCHO
NpaBUIHOTO MPUIIOXEHNE Ha MPOAYKTA, MOJIS CBbPXKETE CE C BALLMST TbPrOBCKO-

TEeXHNYeCKN KOHCYNTaHT Ha Xuntn

Pasmep CTaHaapTeH MOHTaX PepyuvipaH MOHTaXx

M8 M10 M12 M16 M8 M10 M12 M16
OnbH N (kN) 4,8 6,7 9,5 14,3 3,3 5,7 6,9 10,5
CpsiseaHe V___ (kN) 4,9 8,2 12,9 24,2 4,0 6,1 8,5 24,2
@ QvuameTbp Ha oTBOpa (MMm) 8 10 12 16 8 10 12 16
MowmeHT Ha 3aBuBaHe T, (Nm) 15 30 50 100 15 30 50 100
Homep kntoy SW (mm) 13 17 19 24 13 17 19 24
& AnameTbp Ha OTBOP B NnaHka d, (mm) 9 12 14 18 9 12 14 18
Abn6ounHa Ha oteopa h, (Mm) 55 70 85 105 45 60 70 90
MwuH. peGenvnHa Ha ocHoBaTta h_, (mm) 100 120 140 170 100 100 140 130
MuHumanHo ocoBo pastosiHue s (Mm) 60 70 90 100 60 70 90 120
MwuHumanHo pb60Bo pa3tosHue ¢, (Mm) 60 70 90 100 60 70 90 120

UHdopmauusa 3a npoaykra

HSV, nouuHkoBaHa ctomaHa > 5 ym ¢ wariba DIN 125

0O603Ha4HVe

HSV M8x75 75 Mm
HSV M10x90 90 MM
HSV M10x100 100 mm
HSV M12x100 100 mm
HSV M12x110 110 mm
HSV M12x120 120 mm
HSV M12x150 150 mm
HSV M16x120 120 mm
HSV M16x140 140 mm

www.hilti.bg | 0800-123 98

[ObmkunHa Ha aHkepa

Makc. BUCO4YMHA Ha MOHTaX

tﬁx
20 mm
25 vm
35 Mm
20 mm
30 Mm
40 MM
70 Mm
15 Mm

35 Mm

e e e
..

OnakoBka ApT.HoMEp
100 6p 02041604
50 6p 02041605
50 6p 02041606
30 6p 02041607
30 6p 02041608
30 6p 02041609
25 6p 02041610
16 6p 02041611
16 6p 02041612

8 KpenexxHu enemeHTn

235




Kpene)xHu enemeHTn =111

KomMnakTeH aHKep ¢ BbTpeluHa pe36a

HKD

AHKep C BbTpelLHa pe3ba 3a eme,quBHa ynoTtpeba

\5

MpunoXxxeHus

B 3a cpefHu 1 NIEKN HaToBapBaHUsi, 3axBalllaHe Ha TpbHonpoBoaK,

Bb3ayXoBoAM N opyrn enemMeHTn OT MHCTanaunoHHUTe cuctemun

MpepumcTBa

B AHKep yOo6eH npu BpEMEHHN KPEMEXHN CUCTEMI C HEOBXOAMM
MOHTaX 1 AEMOHTa)XK Ha aHKepHaTa LunuIKa

B JleceH MOHTaXK

(25Mm)

Ad o,
36| [N
BeToH KOPOGO- ETA
yCTON4MBOCT CepTudukar

TexHU4ecKn gaHHu
BeTtoH C20/25, f =25 N/mMm2

? “ck,cube

HKD/HKD-SR 3oHa HaTuck

Busyanna nposepka (6ener) 3a npaBuieH MOHTaX
B [Mnntka gbnboynHa Ha MOHTaX B 6eToHa 3a M6, M8, M10 n M12

MaTtepunan Ha aHkep

TexHN4YeCcKu gaHHN

HKD

[anBaH, noynHKoBaH

Martepwman Ha ocHoBaTa

BeTtoH

MoHTax

Ce k&

Xuntun coq)Tyep

MapKI/I pOBKa VISHI/ICHFIBaHe

Ha aHKkepuTe

M6x25 M6x30 M8x25

N
RN

Teaun NHCTPYKLMKM ca BannaHu 3a CTaHAAPTHU NPUAOXKEHUs. 3a 4oNbAHUTENHA HdopMaLmns
Ce KOHCY/TUPAITE C HALUUTE UHXKEHEP-KOHCYTaHTM.

M8x30 M8x40 M10x25 M10x30 M10x40 M12x25 M12x50 M16x65 M20x80

OnbH N, (kN) HKD 3,0 - 30 39 43 30 39 61 30 85 126 172
Cpsizsane V,_ (kN) HKD 2,9 - 30 49 52 30 57 63 30 105 193 283
OnbH N, (kN) HKD-SR (inox) 21 33 - 3,3 - - - 5,1 - 71 126 172
Cpsizsane V,__ (kN) HKD-SR (inox) 29 30 - 3,9 - - - 4,9 - 88 151 240
MuH. ocoBo pasctosiHue s . (mm) HKD 80 60 80 60 80 80 60 80 80 125 130 -
Muh. pu6oBo pascTosHue ¢, (Mm) 140 105 140 105 140 140 105 140 140 175 230 -

HKD
HKD/HKD-SR 30oHa onbH

M6x25 M6x30 M8x25

M8x30 M8x40 M10x25 M10x30

M10x40 M12x25 M12x50 M16x65 M20x80

F... (kN) HKD 1,0 - 1,4 2,0 2,4 1,6 2,4 3,6 1,9 4,3 7,6 -
F... (kN) HKD-SR (inox) - 1,4 - 1,4 - - - 2,9 - 2,9 - -
& OnameTbp otBOP d (MM) HKD 8 - 10 10 10 12 12 12 15 15 20 25
Abn6ounHa Ha oteopa h, (Mm) HKD 27 - 27 33 43 27 33 43 27 54 70 85
MowmeHT Ha 3aBuBaHe T (Nm) HKD - 4 8 8 8 15 15 35 35 60 120
MuH. HaBuBaHe B pe36arta (mm) HKD - 8 8 8 10 10 10 12 12 16 20
Makc. HaBuBaHe B pe36ata (mm) HKD 12 - 11,5 14,5 17,5 12 13 18 12 22 30,5 42

==

236 s

KpenexHu enemeHTn

3a no-nogpobHa TexHNYecka nHopMauus ce CBbPXXETE C HaLLUTE NHXXEHEP-
KOHCYNTaHTWN U NOCETETE HaWNAT canT: www.hilti.bg

www.hilti.bg | 0800-123 98



=T KpenexHu enemeHTn

HKD-S

MaTepman - CTOMaHa C raJiBaHM4HoO NnounHKoBaHe

Mopbuka
[ivameTsp [inameTsp [bn6oumHa [bmxuHa CraHpapTHa O603HaueHue OnakoBka ApT. HOMep
BbTP.pe3ba oTBOp oTBOP aHKep ObnboynHa Ha

aHKkepupaHe

M6 8 MM 27 Mm 25 mm 25 mm HKD-S M6x25 100 6p. 00242861
M6 8 Mm 33 Mm 30 mm 30 mm HKD-S M6x30 100 6p. 00242862
M8 10 Mm 33 Mm 30 mm 30 mm HKD-S M8x30 100 6p. 00376959
M8 10 MM 44 mm 40 MM 40 MM HKD-S M8x40 50 6p. 00376961
M10 12 Mm 27 Mm 25 Mm 25 Mm HKD-S M10x25 100 6p. 00376963
M10 12 mm 44 mm 40 mm 40 Mmm HKD-S M10x40 50 6p. 00376967
M12 15 Mm 55 Mm 50 mm 50 mm HKD-S M12x50 50 6p. 00378544
M16 20 Mm 70 Mm 65 Mm 65 Mm HKD-S M16x65 25 6p. 00382941
M20 25 mm 85 mm 80 Mm 80 Mm HKD-S M20x80 25 6p. 00242875

HKD-E

Bes cnaHey, (3a MOHTaXX MO MOBBPXHOCTTA)

Mopbuka
LOuameTbp [Obn6oynHa LObmkuHa [Ounametbp Abn6oynHa O603HaYeHne OnakoBka ApT. HOmMep
Bpr.peaGa Ha 3aBnBaHe aHKep Ha oTBOpa Ha oTBOpa
M8 8-11 mm 30 mm 10 Mm 32 Mm HKD-E M8x30 100 6p. 00252962
M10 12-16 Mm 40 mm 12 Mm 43 Mm HKD-E M10x40 50 6p. 00252963
M12 14-22 mm 50 mm 15 Mm 53 MM HKD-E M12x50 50 6p. 00258044
M16 18-28 mm 65 Mm 20 MM 69 Mm HKD-E M16x65 25 6p. 00258045

HKD-SR

Matepuan - Hepbxxgaema ctomaHa A4 (1.4401)

Mopbuka

LOuameTbp [Obn6oynHa ObmkuHa [Ounametbp [Abn6oynHa O603HaYeHne OnakoBka ApT. HOmMEp
BbTP.pe3ba Ha 3aB1BaHe aHKep Ha oTBOpa Ha oTBOpa

M6 8-11 mm 25 mm 8 MM 27 Mm HKD-SR M6x25 100 6p. 00247951
M8 10-13 mm 30 mm 10 Mm 32 Mm HKD-SR M8x30 100 6p. 00247952
M10 12-16 mm 40 mm 12 Mm 43 MM HKD-SR M12x50 50 6p. 00247953
M12 14-22 mm 50 Mm 15 Mm 53 Mm HKD-SR M8x40 50 6p. 00247954
M16 18-28 mm 65 Mm 20 Mm 69 Mm HKD-SR M16x65 25 6p. 00247955
M20 23-24 mm 80 mm 25 Mm 85 mm HKD-SR M20x80 25 6p. 00247956

www.hilti.bg | 0800-123 98 8 KpenexHu eneveHtn 237



Kpene)xHu enemeHTn =111

KomMmnakTeH aHKep ¢ BbTpeluHa pe36a
HKV

AHKep C BbTpelLHa pe3ba 3a exxegHeBHa ynoTpeba

MpunoxxeHus TexHu4YecKun faHHu
B 3a cpefHun Nekn HaToBapBaHus, 3axBalllaHe Ha TpbbonpoBoau, HKV
Bb3AYXOBOAU U APYTY €fIEMEHTN OT MHCTaNALMNOHHUTE CUCTEMN,
6e3 Heo6X0AMMOCT OT cepTuduKaT Marepuan Ha aHkep lansaH, NOUMHKOBaH
Martepuan Ha ocHoBaTa BeToH
MpepumcTtBa

B AHKep yao6eH Npu BPEMEHHN KPEMEXHI CUCTEMMU C HEOGXO0AUM
MOHTa)XX 1 AEMOHTa)XK Ha aHKepHaTa LUnuiKa ——

B JleceH MOHTaXxX

BusyanHa npoBepka (6ener) 3a npaBuiieH MOHTaXX

B [lnnTka gbnboynHa Ha MoHTaxX e 6eToHa 3a M6, M8, M10 n M12
(25 Mm)

AnameTbp [OnameTbp LObn6o4nHa LObmkuHa CraHpapTHa 0O603Ha4eHne OnakoBka ApT. HOmMEP
BbLTP. pe3ba oTBOP oTBOP aHKep Obn6ounHa
Ha aHKepupaHe

M8 10 Mm 33 Mm 30 mm 30 mm HKV M8x30 100 6p. 00384966
M10 12 Mm 33 Mm 30 mm 30 mm HKV M10x30 50 6p. 00285406
M10 12 Mm 44 mm 40 mm 40 Mmm HKV M10x40 50 6p. 00384969
M12 15 Mm 55 mm 50 mm 50 mm HKV M12x50 25 6p. 00384971
M16 20 mm 70 mm 65 Mm 65 Mm HKV M16x65 25 6p. 00384973

MUHcTpymeHTn 3a moHTax TE-CX /HKD/

Mopbuka

O603Ha4eHne 3a proben OnakoBka ApT. Homep

HSD-G M6x25 1 6p. 00243738

HSD-G M8 5/16x30 1 6p. 00243740

HSD-G M8 5/16x40 1 6p. 00243741 ~-

HSD-G M10 3/8x40 1 6p. 00243742

HSD-G M12x50 1 6p. 00243743

HSD-G M16x65 1 6p. 00243744

HSD-G M20x80 1 6p. 00243745

+ 3a no-nogpobHa TexHNYecka nHopMauus ce CBbPXXETE C HaLLUTE NHXXEHEP-

KOHCYNTaHTWN U NOCETETE HaWNAT canT: www.hilti.bg

238 38  KpenexHn enemeHTn www.hilti.bg | 0800-123 98



=T KpenexHu enemeHTn

BTynkoB aHkep
HLC

MpunoxxeHuns

B [1OCTOSIHHU 1 BpEMEHHI 3aKperBaHus
® Jlekn 1 cpefHn HaToBapBaHKsA B 6ETOH U MiTbTHA TyxNia

MpeaumcTtBa

B OnTyManHa HOCMMOCMNOCOBGHOCT NpW NpaLlH OTBOPY
B MapkupoBka 3a obnboyrHa Ha aHKeprpaHe

H JleceH AeMoOHTax

m Knac Ha cTomaHaTa 5.8

m [MoxxapoycTon4ms

ol B T

BeroH MnbTHa OrHe-
Tyxna yCTO4MBOCT

HLC BTynkoB aHkep

O60o3HaveHne Pesba ObnxnHa Makc. gebenvHa BbHLEH gvam. = OnakoBka ApT. HomeEp

aHkep L Ha 3aKp. t, drill bit nominal dia

(Mm) (Mwm) (Mm)
HLC 8340 M 6 40 10 8 100 6p. 00385814
HLC 8355 M 6 55 25 8 100 6p. 00385816
HLC 8370 M 6 70 40 8 100 6p. 00385817
HLC 8385 M 6 85 55 8 100 6p. 00385818
HLC 10340 M 8 40 5 10 50 6p. 00385819
HLC 10350 M 8 50 15 10 50 6p. 00385820
HLC 10360 M 8 60 25 10 50 6p. 00385822
HLC 10380 M 8 80 45 10 50 6p. 00385823
HLC 103100 M 8 100 65 10 50 6p. 00385824
HLC 12355 M 10 55 15 12 50 6p. 00385825
HLC 12375 M 10 75 35 12 50 6p. 00385827
HLC 123100 M 10 100 60 12 25 6p. 00385829
HLC 16360 M 12 60 10 12 25 6p. 00385830
HLC 163100 M 12 100 50 16 10 6p. 00385831

3a no-nogpobHa TexHNYecka NHopMauus ce CBbPXXKETE C HaLLUTE NHXXEHEP-
KOHCYNTaHTU WX NoceTeTe HaWnAT canT: www.hilti.bg

www.hilti.bg | 0800-123 98 8 KpenexHu enemerHtn 239



Kpene>xHu enemeHTn

BuHTOBM aHKepu
HUS-H 8, 10, 14

Bbp30, NecHo 1 curypHo 3akpensaHe B GETOH

MpunoxeHus
B 3aKkpensaHe Ha MeTaNHN KOHCTPYKUMK, hacagu, napanetu

MpeaumcTtBa

B Bbp3 1 IeCEH MOHTaX

m ETA cepTndukar 3a 30Ha OmbH

B Bb3MOXHOCT 3a NIECEH AEMOHTaX Y MOBTOPHO
N3MnoJi3BaHe

B HapexxgeH n curypeH, HatoBapBaHe pasnpeneneHo no
uanarta gb/iKvHa Ha aHkepa

= € q
i [ {
30Ha Marnku 0cosu MnbTHa lazobetoH OrHe- ETA ceptu- CE mapkuposka XVIJ'IT
OMbH 1 pb6OBI Tyxna YCTOA4MBOCT dukar codTyep 3a
pa3cToAHUA n3yncnABaHe
Ha aHKep
TexHun4yecku AaHHU
Berton C20/25, f,, . =25 N/mm?
HUS-H 8 HUS-H 10 HUS-H 14
Abn6ounHa Ha aHkepupaHe h_ (mm) 50 60 75 60 70 85 70 90 110
Abn6ounHa Ha otBopa h, (mm) 60 70 85 70 80 95 80 100 120
BeToH 30Ha - HaTUCK
OnbH N (kN) 3,3 4,8 6,3 4,8 4,8 6,8 8,5 13,2 20,0
CpassaHe V__ (kN) 7,6 7,6 7,6 11,3 11,3 11,3 17,0 24,4 24,4
BeToH 30Ha - onbH
OnbH N (kN) 1,5 2,4 3,6 2,5 3,0 5,4 - 6,8 -
CpassaHe V__ (kN) 7,4 7,6 7,6 10,0 11,3 11,3 - 18,8 -
& AnameTbp Ha oTBOopa (mm) 8 8 8 10 10 10 14 14 14
Homep kntoy SW (mm) 13 13 13 15 15 15 21 21 21
& OTpgenuTenHa waiba (mm) 17,5 17,5 17,5 20,5 20,5 20,5 30,0 30,0 30,0
MuH. ocoBo pasTosiHue s_, (mm) 55 40 40 65 50 50 80 80 80
MwuH. pb6oBo pasTosHue ¢, (mm) 55 50 50 65 50 50 60 60 60
Ypen 3a MOHTaX SIW 22T-A

3a no-nogpobHa TexHNYecka nHopMauus ce CBbPXXETE C HaLLUTE NHXXEHEP-
KOHCYNTaHTU UAX NoceTeTe HaWnAT canT: www.hilti.bg

240 s

KpenexHu enemeHTn

www.hilti.bg | 0800-123 98



=T KpenexHu enemeHTn

HUS-H 8, 10, 14 BuHTOB aHKep

C wecTtocTteH SW 13, ® Ha wainbarta 17,5 mm

O603HaqeHre Ovametbp  [dbn6ounHa  [ObnxuHa t,m1 tnx1 t,m1 CraHpaptHa  PepyumpaHa Ekctpa Onakoska ApT. HOMEP

Ha 0TBOpPa  4NCT OTBOP  aHKep CraHpaptHa PepyuwpaHa Ekctpapen.  [Owvn6ouuna [vnbounHa  Pepyuvpana

d, d I, BIC. KPEMEX  BUC. KpeneXx BUC. Kpenex  (MM) (Mm) [obn6ounHa  (6p)

(Mm) (Mm) (Mm) (Mm) (Mm) (Mm) (Mm)
HUS-H 8x 55/-/5 8 12 55 = = & = = 50 50 00368728
HUS-H 8x 65/5/15 8 12 65 - 5 15 - 60 50 50 00368729
HUS-H 8x 80/5/20/30 8 12 80 5 20 30 75 60 50 50 00401438
HUS-H 8x 90/15/30/40 8 12 90 15 30 40 75 60 50 50 00368731
HUS-H 8x110/35/50/60 8 12 110 35 50 60 75 60 50 50 00368732
HUS-H 8x130/55/70/80 8 12 130 55 70 80 75 60 50 50 00368733
HUS-H 8x150/75/90/100 8 12 150 763 90 100 75 60 50 50 00368734
HUS-H 10x 65/-/5 10 14 65 = = 5 = = 60 50 00368735
HUS-H 10x 75/5/15 10 14 75 - 5 15 - 70 60 50 00368736
HUS-H 10x 90/5/20/30 10 14 90 5 20 30 85 70 60 50 00401439
HUS-H 10x100/15/30/40 10 14 100 15 30 40 85 70 60 50 00368738
HUS-H 10x120/35/50/60 10 14 120 35 50 60 85 70 60 50 00368739
HUS-H 10x140/55/70/80 10 14 140 55 70 80 85 70 60 50 00368740
HUS-H 10x160/75/90/100 10 14 160 75 90 100 85 70 60 50 00368741
HUS-H 10x200/115/130/140 10 14 200 115 130 140 85 70 60 25 00368742
HUS-H 10x240/155/170/180 10 14 240 155 170 180 85 70 60 25 00368743
HUS-H 10x280/195/210/220 10 14 280 195 210 220 85 70 60 25 00368744
HUS-H 14x 80/-/-/10 14 18 80 = = 10 = = 70 16 00368745
HUS-H 14x115/5/25/45 14 18 115 5 25 45 110 90 70 16 00368746
HUS-H 14x135/25/45/65 14 18 135 25 45 65 110 90 70 16 00368747
HUS-H 14x160/50/70/90 14 18 160 50 70 90 110 90 70 16 00368748

www.hilti.bg | 0800-123 98 8 KpenexHu enemertn 241



KpenexHn enemeHTH =111

YHuBepcaneH BUHTOB aHKep
HUS-H 6, HUS-P 6, HUS-I 6 n HUS-A 6

3akpenBaHe AVPEKTHO KbM 6ETOH, 3naapust
MpunoxxeHns

B 3akpenBaHe Ha paMKu Ha BpaTu, Npo3opuu

B 3akpenBaHe Ha BPEMEHHW Nperpaan

B 3akpenBaHe Ha TPbOHM TpaceTa U Bb3gyxoBoan
B 3akpenBaHe Ha KabenHn gbpiKayun, CKoObU 1 T.H.

MpepumcTBa

B JleceH 1 6BP3 MOHTaX

B Manbk gvameTbp Ha 0TBOPA, BUCOKA HOCYMOCMOCOBHOCT
pasnpefeneHa no usnara Ab/xrHa Ha aHkepa

Martepuan

B CtomaHa knac Ha sikocT 10,9 ¢ T40 rnasa, NOUMHKOBKA. 5 Y

M [naBa Ha BuHTa d=11,5 mm

Beto MrbTHa Kyxa ragobetoH Pasnpemened  Manku pu6osm 1 OrHe-
Tyxna Tyxna TOBap 0COBM Pa3CTOAHMA YCTON4MBOCT

TexHn4eckn gaHHu

BeTtoH C20/25 (f

cube = 20 N/mm?) razo6eToH
HUS-H 6 | HUS-P 6

HUS-1 6 ‘ HUS-A6 | HUS-H6 | HUS-P6 | HUS-16 | HUS-A 6

Fo () 30 w36 : 05/10/14

OnsH N, (kN) 3oHa - Hatuck 36 | 30 | 36 | 36 -

CpsiseaHe V__ (kN) 3oHa - HaTtuck 6 -

OnbH N (kN) 3oHa - OnbH 2,4 -

CpsissaHe V__ (kN) 3oHa - OnbH 6 -

Abn6ounHa Ha aHkepupaHe h___ (Mm) 55

fom ObnbounHa Ha aHkepupaHe

Obn6o4nHa Ha oTBOpa (MMm) h..+10

MwuHumanHo ocoBo pasTtosiHue s . (Mm) 35 40

MuHumanHo pb60oBo pastosiHue ¢ (Mm) 35 40

& BuameTbp Ha oTBOpa d (MM)

J OuameTbp Ha OTBOP B NyiaHkaTa d, (mm) 9 9

Homep kntoy SW (Mm) 13 - 13 13 13 - 13 13
HakpaiiHuk (torx) T30 T30 - - T30 T30 - -
MowmeHT Ha 3aBuBaHe (Nm) 25 25
& PaspenuTtenHa waii6a (mm) 16,5 - 19,5 16,5 16,5 - 19,5 16,5
Ypep 3a MOHTaX SID 14-A/ SIW 14-A/ SID 22-A / SIW 22-A

3a no-nogpobHa TexHNYecKa NHopMauusa ce CBbPXXETE C HALLNTE MHXXEHEP
KOHCYNTaHTU UAX NoceTeTe HaWnAT canT: www.hilti.bg

242 38  KpenexHu eneMeHTn www.hilti.bg | 0800-123 98



=T KpenexHu enemeHTn

T A ¥
=k P kb
HUS-H 6

O603Ha4eHne

HUS-H 6x40/5/10
HUS-H 6x60/5/25/30
HUS-H 6x80/25/45/50
HUS-H 6x100/45/65/70
HUS-H 6x120/65/85/90

HUS-P 6

O603HayeHne

HUS-P 6x40/5
HUS-P 6x60/5/25/30
HUS-P 6x80/25/45/50

HUS-16

O603HayeHne

HUS-I 6x35 M8/M10
HUS-1 6x55 M8/M10

HUS-A 6

O603HayeHne

HUS-A 6x35 M8/18
HUS-A 6x35 M10/21
HUS-A 6x55 M8/18
HUS-A 6x55 M10/21

www.hilti.bg | 0800-123 98

min. 50 mm

f——
|
min. 40 mm

JAbmkuHa Ha aHkepa

L
35 mm
35 mm
55 mm

55 mm

ObnxuHa Ha aHkepa
L

40 mm
60 mm
80 mm
100 mm
120 mm

[bmxvHa Ha aHkepa
L

40 mm
60 mm

80 mm

[ObmxvHa Ha aHkepa
L

35 mm

55 mm

min. 40 mm?)

min. 30 mm1)

do

6 mm
6 mm
6 mm

6 mm

[AvnameTbp Ha oTBOpa

[nameTbp Ha oTBOpa
do

6 mm
6 mm
6 mm
6 mm

6 mm

[AvameTbp Ha oTBOpa
do

6 mm
6 mm

6 mm

[vameTbp Ha oTBOpa
do

6 mm

6 mm

pesba
M8
M10
M8
M10

Pa3mep meTpuyHa

MuvHumaneH guam. B
nnaHkara

8,5 mm
8,5 mm
8,5 mm
8,5 mm

8,5 mm

MwuHumaneH guam. B
nnaHkara

8,5 mm
8,5 mm

8,5 mm

OvameTbp
BBLTP. pe3ba (M)

M8/M10
M8/M10

T C€

OnakoBka

100 6p.
100 6p.
100 6p.
100 6p.
100 6p.

OnakoBka

100 6p.
100 6p.
100 6p.

e

OnakoBka

100 6p.
100 6p.

PR )
S=Tooo

ApT. Homep

00416735
00416736
00416737
00416738
00416739

FCEm

* %
T
b "
. x
px
ApT. HOMep

00416745
00416746
00416747

* %k
* *
* *
* *

* ok

ApT. HOMep

00416740
00423180

[ObmknHa MeTpryHa
pesba

18 mm
21 mm
18 mm

21mm

** ok
R
-
Ao
m
ETA
N

OnakoBka

100 6p.
100 6p.
100 6p.
100 6p.

8 KpenexxHu enemeHTn

ApT. HOmMep

00416741
00416742
00416743
00416744

243



KpenexHn enemeHTH =111

Akcecoapu 3a BAHTOBU aHKepu

HUS-H 8-14, HUS-HR 6-14, HUS-H 6, |£|Z|E|o| | | |_

HUS-P 6, HUS-1 6 e HUS-A 6 A IR
2(2(2(2|2|2|22

O6o03Ha4yeHne OnakoBka | ApT. Homep

HakpaitHuk 13 mm 16p. 00335096

S-NSD 13 '2” L, gbnbr/marHuteH

HakpaitHuk 13 mm LI I 1 6p. 00335097

S-NSD 13 '2”, Kbc

HakpaitHuk 15 mm u 1 6p. 00336413

S-NSD 15 '2” L, gbnbr/marHuTeH

HakpaitHuk 15 mm u 1 6p. 00334802

S-NSD 15 2”, KbC

Hakpaithuk 21 mm u 1 6p. 00378235

S-NSD 21 '2” M, Kbc/MarHuTeH

Torx HakpalHUK LI 10 6p. 02039062

S-B TX3025/1” T

Hakpaithuk/apanTtop Torx _ =h | B 1 6p. 00369096
S-BH-S 1»” &
L

MarHuteH abpxxad Torx LI 1 6p. 02038758

S-BH M 50/2”

HakpaitHuk
S-NSD %2”-13 S - KbC

| 1 6p. 00408402

HakpaitHuk u LI 1 6p. 00408416

S-NSD %2”-13 L - Abnbr

AKymynaTopHa BUHTOHaBMBHa MallVHa H E | E E | = 16p. 02005996

SID 14-A

AKymynaTopHa BUHTOHaBMBHa MalUVHa LI B B B 1 6p. 02006066

SIW 14-A

AKymynaTtopHa yaapHa BUHTOHaBMUBHa | I 1 6p. 00405032

mawmHa SIW 22T-A

244 3  KpenexHu eneMeHTn www.hilti.bg | 0800-123 98



=T KpenexHu enemeHTn

3akpenBaHe Ha cKkene

Cuctema 3a 3aKpenBaHe Ha CKene, pasn4yHn Tmnose

OcHoBa:
m beToH
m Tyxna, NPMPOAEH KaMbK

Mpuno)xeHus:
m 3akpenBaHe Ha cKene

MnbTHa
TyXna

Cucrema Ha 3aKpenBaHe s — 0

TexHn4YeckKu fgaHHn

12x90 12x120 12x160 12x190 12x200 12x230 12x350

OnbH N__ (kN) 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8

Cpsiasane V___ (kN) 1,8 1,7 0,65 0,4 n.d. 0,23 0,09

& QuameTbp BUHT (MM) 12 12 12 12 12 12 12

& BuameTbp Ato6en (Mm) 14 14 14 14 14 14 14

& QuameTbp Ha oTBOpa (MMm) 14 14 14 14 14 14 14

Abn6oynHa Ha aHKepupaHe (Mm) 70 70 70 70 70 70 70

& Punr (mm) GRS J 23 mm 23 23 23 23 - 23 23

& PuHr (mm) GRS & 50 mm - 50 50 - 50 - -
— M u
GRS

0O603Ha4eHve BuHT gnameTsbp (MM) PuHr - BbTpeLLeH AbmkuHa | (Mv) OnakoBka ApT. Homep

avameTsbp (MM)

GRS 12/90 12 23 +2 90 25 6p 00056418

GRS 12/120 12 23 +2 120 25 6p 00056419

GRS 12/160 12 23+2 160 25 6p 00056420

GRS 12/190 12 23 +2 190 25 6p 00056421

GRS 12/230 12 23+2 230 25 6p 00056422

GRS 12/350 12 23 +2 350 25 6p 00056423
GD

0O603Ha4eHve Otsop & (MM) AbmkunHa aHkep (Mm) HAbn6oynHa OnakoBka ApT. Homep

oTBOp (MM)

GD 14/70 14 70 70 50 6p 00045454

GD 14/100 14 100 70 50 6p 00045455

GD 14/135 14 135 70 50 6p 00045456

3a no-nogpobHa TexHNYecka NHopMauus ce CBbPXXKETE C HaLLUTE NHXXEHEP-
KOHCYNTaHTU WX NoceTeTe HaWnAT canT: www.hilti.bg

www.hilti.bg | 0800-123 98 8 KpenexHu eneverntn 245



KpenexHn enemeHTH =111

YHuBepcaneH grobéen
HRD

MpunoxxeHue

B 3axBallaHe Ha Nekn MeTanHu OopHamMmeHTn, nepuna, n gp.

B 3axBallaHe Ha pasnnyHn CbaCa,EI,HVI OpPHaMEeHTW, BEHTUINPaHN

acagn
B 3axBalllaHe paMKy Ha BpaTtu 1 Npo3opLm

MpepumcTBa

77,777
77,

077777

N\
o i

7,757 @
v

NI

N

7 g

B PasnnyHn gbnbo4nHy Ha aHkepupaHe (ceptuduumpaH 3a 50mMm
1 70MM AbN60YMHA Ha aHKepUPaHe) — B rofisiM U36op OT OCHOBY
B [le6envHa Ha 3axBallaHe Ao 260Mm (dbmkuHa Ha aHkepa oT

60Mm go 310Mm)

B [lpousBexkga ce B Tpy pasHOBUAHOCTMW Ha rfaBaTa Ha BUHTa 3a

no-ypo6bHa pabora

BetoH MnbTHa Kyxa la3o-
TyXna TyXna 6eToH

TexHU4ecKu faHHu

TexHn4ecKn gaHHu

HRD-C 10
OcHoBa BeTtoH, Kyxa Tyxna, MNnbTHa
Tyxna, [a306eToH
CepTudukar ETA-07/0219
Tun aHkep Mnactmacos gro6en

HauuH Ha 3akpenBaHe

MpensapuUTeNeH MOHTaXx

BeTtoH BeTtoHn Kyxa tyxna
C12/15 C16/20-C50/60 f, > 25 N/mm2
= Nge (kN) 1,2 1,8
& Vae (kN) 6,1 6,1
I Free (kN) 0,25
= Fewan (kN)* 1.2
s _Ngec (kN) 2,4 3,4
S Veeo (kN) 6,1 6,1
% Frec (kN) 0,42
< F Caratt (kN) * 2;0
H NRec (kN)
; vRec (kN)
I Fgee (KN)
< F Caratt (kN) *
[bn6ounHa Ha aHKepupaHe 50 (npenopbH.), 70 (npenopwbA.),
h (mm) 70 (onTumanHo) 50 (onTuMasnHo)
& mo6en (Mm) 10
 BUHT (Mm) 7

3a no-nogpobHa TexHNYecka nHopMauus ce CBbPXXETE C HaLLUTE NHXXEHEP-
KOHCYNTaHTU UAX NoceTeTe HaWnAT canT: www.hilti.bg

246 s

KpenexHu enemeHTn

www.hilti.bg | 0800-123 98



=T KpenexHu enemeHTn

HRD-C 10

C rnasa Torx: T40, Martepuan: Nonnamng PA 6, BbrnepogHa ctomaHa

HavumeHosaHve
HRD-C 10x60
HRD-C 10x80
HRD-C 10x100
HRD-C 10x120
HRD-C 10x140
HRD-C 10x160
HRD-C 10x180
HRD-C 10x200
HRD-C 10x230
HRD-C 10x270
HRD-C 10x310

HRD-H 10

BucounHa Ha MoHTax t x|
10 mm
30 mm
50 MM
70 mm
90 MM
110 Mm
130 mm
150 Mm
180 mm
220 mm
260 MM

BuncounHa Ha moHTax t x2

10 mm
30 Mm
50 Mm
70 Mm
90 Mm
110 mm
130 mm
160 Mmm
200 mm
240 mm

nasa: 13 mm, MaTepuan: MNMonnamug PA 6, BbrnepogHa ctomama

HaumeHoBsaHvie
HRD-H 10x60
HRD-H 10x80
HRD-H 10x100
HRD-H 10x120
HRD-H 10x140
HRD-H 10x160
HRD-H 10x180
HRD-H 10x200

HRD-K 10

BuicounHa Ha MoHTax t xI
10 Mm

30 mm

50 mm

70 Mm

90 Mm

110 mm

130 mm

150 mm

BuicourHa Ha MOHTax t X2

10 Mm
30 Mm
50 mm
70 Mm
90 Mm
110 mm
130 mm

AbnxvHa (Mm)
60
80
100
120
140
160
180
200
230
270
310

AbmxuHa (Mm)
60

80

100

120

140

160

180

200

7 C€ B

OnakoBka (6p.)
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

** ok
*
*

*

ETA

OnakoBka (6p.)
50
50
50
50
50
50
50
50

ApT. HomMep
00423859
00423860
00423861
00423862
00423863
00423864
00423865
00423866
00423867
00423868
00423869

*

*

*
* oy *

ApT. Homep
00423870
00423871
00423872
00423873
00423874
00423875
00423876
00423877

T (€ Il

nasa: 13 mm, Matepuan: Monuamug, PA 6, BbrnepogHa cTomaHa

HaumeHosaHve
HRD-K 10x60
HRD-K 10x80
HRD-K 10x100
HRD-K 10x120
HRD-K 10x140

HRD-U 8

naBa: Torx T 30, Matepuan: Monnamng PA 6, cToOMaHa (ranBaHM4HO NOLUHKOBaHa)

HanmeHosanve
HRD-UGT 8x60/10
HRD-UGT 8x80/30
HRD-UGT 8x100/50
HRD-UGT 8x120/70
HRD-UGT 8x140/90

www.hilti.bg | 0800-123 98

BucounHa Ha MoHTax t x|
10 Mm
30 Mm
50 mm
70 Mmm
90 Mm

BuicounHa Ha moHTax t xI
10 mm
30 mm
50 mm
70 Mm
90 Mm

BucounHa Ha moHTax t x2

10 mm
30 Mm
50 Mm
70 Mm

Makc. gbn6ounHa Ha
MOHTaXXa

50 um
50 Mm
50 Mm
50 Mm
50 Mm

[ObmxuHa (Mm)
60

80

100

120

140

AbmxuHa (Mm)
60

80

100

120

140

08 mm

Onakoska (6p.)
50
50
50
50
50

Onakoska (6p.)
50
50
50
50
50

min. L + 10 mm

NN

W

RN

NN

min. 50 mm

Hix

8 KpenexxHu enemeHTn

ApT. Homep
00423878
00423879
00423880
00423881
00423882

ApT. HOMEp
00202341
00202342
00202343
00202344
00202345

T30

247




KpenexHn enemeHTH =111

YHuBepcaneH grooden
HUD-1, HUD-L

MpunoxxeHuns

B YHusepcaneH froben 3a nekn 1 cpefHn 3akpensaHus

Martepuan Ha ocHoBaTa
B BeToH

B [prpogeH Kambk

B Tyxna

B [a306eToH

do
JAN

TexHu4yeckun gaHHn HUD-L
Martepuan Pasmep 6x50 8x60 10x70
B BucokokayecTtseH nonnammg PA 6
DIN 96 DIN 96 DIN 571
— - _ m Hatosapsane F,__ (kN) 0,23 0,28 1,8
e I 2 Onam. Ha otBopa d, (Mm) 6 8 10
betoH MnbTHa Kyxa la306eToH  [MnCcoKapTOH Abn6oumnHa Ha oTBopa h, (Mm) 70 80 90
Tyxna Tyxna ) Paamep BUHT (MMm) 4,5 5 8
TexHn4yecku gaHHu HUD-1
Pasmep 5 6 8 10 12 14
B 4 NbpBO 5 bpBO 6 1bpBO 8 vpBO 10 AbpBO 12 bpBO
T DIN 96 4nad DIN 96 S DIN 96 Gk DIN 571 DIN 571 DIN 571
OnbH N (kN) 0,33 0,1 0,55 0,35 0,85 0,5 1,4 2,0 3,0
CpsassaHe V___ (kN) 0,4 0,9 1,25 2,2 3,0 5,6
OnbH N (kN) 0,17 0,06 0,35 0,15 0,6 0,35 0,8 1,0 1,0
CpassaHe V__ (kN) 0,24 0,3 0,44
J OuameTbp Ha oTBOP d, (MM) 5 6 8 10 12 14
Abn6oumnHa Ha oTBopa h, (Mm) 35 40 55 65 80 90
HUD-1 YHnBepcaneH gro6en
Mopbuka
BbHLeH auameTsp (MM)  [bmkuHa Ha aHkepa (Mm) Pasmep BUHT OnakoBka (6p.) 0O603Ha4eHre ApT. Homep
5 25 6-7 500 HUD-15x 25 00331615
6 30 8-10 500 HUD-1 6 x 30 00331616
8 40 10-12 400 HUD-1 8 x 40 00331617
10 50 7-8 200 HUD-1 10 x 50 00331618
12 60 8-10 100 HUD-1 12 x 60 00331619
14 70 10-12 50 HUD-1 14 x 70 00331620
HUD-L YHuBepcaneH aroben ﬁ
Mopbuka
BbHLeH anameTsp (MM)  [ObikuHa Ha aHkepa (M) Pasmep BUHT OnakoBka (6p.) 0O603Ha4eHve ApT. HOmep
6 50 45-5 400 HUD-L 6x50 00315938
8 60 5-6 200 HUD-L 8x60 00315939
10 70 7-8 100 HUD-L 10x70 00315940
248 38  KpenexHn enemeHTn www.hilti.bg | 0800-123 98



=T KpenexHu enemeHTn

Aro6en 3a Kyxn OCHOBU C BUHT
HHD-S

MaTepuan Ha ocHoBaTa

B ®asepHu NIOCKOCTN
B [MncokapToH

MpunoxxeHus
B 3axBallaHe Ha pasfnyHN efleMeHTN OT AOBbPLUNTENHUTE PaboTn

Martepunan
B CtomaHa, St 1404, DIN 1623, NanBaHW4HO NOLMHKOBaHa

\\\\\
=
do

[

fnco-
KapToH
-l
HHD-S ¢ BuHT @:}
- =
[AnameTbp Ha [AbmxunHa Ha ObmkuHa [vameTbp (Mm) [ebennHa Ha ocHoBaTa Onakoeka (6p.) O603Ha4eHne ApT. Homep
oTBOpa (MM) aHkepa (Mm ) Is (Mm) h + tbag (MM)
8 20 25 M4 4 100 HHD-SM4/ 4x20 00332060
8 32 39 M4 6 100 HHD-SM4/ 6x32 00332061
8 38 45 M4 12 100 HHD-SM4/12x38 00332062
8 45 52 M4 19 50 HHD-SM4/19x45 00332063
10 38 45 M5 8 100 HHD-SM5/ 8x38 00332065
10 52 58 M5 12 50 HHD-SM5/12x52 00332066
10 65 71 M5 25 50 HHD-SM5/25x65 00332067
12 38 45 M6 9 100 HHD-SM6/ 9x38 00332069
12 52 58 M6 12 50 HHD-SM6/12x52 00332070
12 65 71 M6 24 50 HHD-SM6/24x65 00332071
12 80 88 M6 40 50 HHD-SM6/40x80 00332072
12 54 60 M8 12 50 HHD-SM8/12x54 00332073
12 66 70 M8 24 50 HHD-SM8/24x66 00332074
12 83 90 M8 40 50 HHD-SM8/40x83 00332075
HHD-SZ

3a pasmepu (Mm) OnakoBka (6p.) O603Ha4eHne ApT. HOMEP

WHcTpymeHT 3a mowTax  M4-M8 1 HHD-SZ2 00332076

3a no-nogpobHa TexHNYecka NHopMaumns ce CBbPXXETE C HaLLNTE NHXXEHEP-
KOHCYNTaHTU UAn NoceTeTe HaWnAT cant: www.hilti.bg

www.hilti.bg | 0800-123 98 8 KpenexHu eneverntn 249



Kpene)xHu enemeHTn =111

Jlek pro6en
HLD

MpunoxxeHus

B Jlekn 3akpensaHusi B JOBbPLUNTENHN paﬁOTM

OcHoBa

B [vncokapToH

Martepuan
B [lonnamng PA 6
, v
ul :do ':;3
MpepumctBa ~ ﬁ*
B JleceH n 6'bp3 MOHTaXX, Ka4eCTBEH mMarepuan
ffix tix
o
funco- \
KapToH
HLD
OTBOP ObmkuHa | (MM ) [eb6ennHa OcHoBa [OvameTbp BUHT ds (MM) OnakogBka (6p.) O603Ha4eHne ApT. Homep
do (Mm) h (Mm)
10 (9) 10 4-12 4-4.5 150 HLD 2 00335506
10 (9) 17 15-19 4-4.5 100 HLD 3 00335507
10 (9) 26 24-28 4-4.5 100 HLD 4 00335508
Aro6en cyxo cTpouTencTBo 18
MpunoxxeHue

B [louuHkoBaHusAT Atob6en HSP (Hilti Speed Plug) u ycunennat
JonbaHUTENHO nonuamugeH aroben HFP (Hilti Fibre Plug) ca
naeanHu 3a Nekn 3aKpensBaHns B MNCOKapTOH.

MpepvmcTtBa

B [lopobpeHa reomeTpus 3a 6bp3 U NECEH MOHTaX

B Pe36oHapeseH

B EpuH HakpalHyK, Bes pombaHUTENHa OKOMIIEKTOBKA 3a
MOHTaXX

\EER)

A\

@4-4,5mm
Q#8

l
i

HSP / HFP Qio6en cyxo cTpouUTencTBo

<] ok

Mopbuka
0O603Ha4eHVe AHKep Ob/mKUHA ld (MM ) IﬂlzlaM)Epr BVHT Onaoska (6p.) ApT. HomMEpP
s (MM,
HSP 39 45 100 00332682
HFP 39 45 100 00332686
*OkomnnekToBaH cbe 100 6p. BUHTa, 4.5 MM X 30 MM
+ 3a no-nogpobHa TexHNYecka NHopMaumsa ce CBbPXXETE C HaLLUTE NHXXEHEP-
KOHCYNTaHTWN U NOCETETE HaWNAT canT: www.hilti.bg

250 s

KpenexHu enemeHt www.hilti.bg | 0800-123 98



=T KpenexHu enemeHTn

YpapeH groben
HPS-1

MaTtepunan Ha ocHoBaTa

B BeToH, MTbTHA TyxJia, Kyxa TyxJia, raso6eToH

MpunoxxeHune

B 3akpenBaHe Ha NPoWIN B CyXOTO CTPOUTENCTBO, AbPBEHM
MJIOCKOCTUN, €/IEMEHTU OT AOBbPLUMTENHN PEMOHTHU AENHOCTU 1
T.H.

MpepumcTBa

B Bbp3 MoHTax

B YHuBepcaneH: AHKep 32 MHOIO MPUIOXXEHNS, 3a ETEKTPUHECKN
MHCTanaumm, 3a NOKPMBHU O6IMLIOBKUN, UHTEPUOPHN
OOBBbPLUNTESTHN pa60Tv| N CTEeHHW 3aKpenBaHus, B
CTPOUTENICTBOTO, 32 MEXAHNYHU NHCTaaumm, 3aKpensaHe B
ObPBO U T.H.

B JleceH 3a gemMoHTaX, PegyuupaHu gbn604nHN HA MOHTaX

ol B P .

BetoH MnbTHa Kyxa [a3o-
Tyxna Tyxna 6eToH

HPS-1 YaapeH groben

@ Ha oTBOpa Makc. BrcouuHa MuH. gbn6oynHa  MuH. gbn6ou. ObmKuHa Ha OnakoBka (6p.) O603Ha4eHVe ApT. HomMEpP
(Mm) Ha MOHTaXxa Ha oTBopa Ha aHKepupaHe  aHkepa
tbag (MM ) h1 (Mm) hnom (Mm) I (Mm)

4 2 25 20 20 250 HPS-14/0x 20 00260369
5 2 25 20 20 250 HPS-15/0 x 20 00260395
5 5 30 20 25 200 HPS-15/5x 25 00260347
5) 10 30 20 30 200 HPS-1 5/10 x 30 00230515
5 15 30 20 35 200 HPS-1 5/15 x 35 00260348
6 2 40 25 25 150 HPS-16/0 x 25 00238159
6 5 40 25 30 150 HPS-16/5x 30 00260349
6 10 40 25 35 150 HPS-1 6/10 x 35 00230516
6 15 40 25 40 150 HPS-1 6/15 x 40 00260350
6 25 40 25 50 100 HPS-1 6/25 x 50 00260351
6 30 40 25 55 100 HPS-1 6/30 x 55 00230517
6 40 40 25 65 100 HPS-1 6/40 x 65 00260352
8 10 50 30 40 100 HPS-1 8/10 x 40 00260353
8 20 50 30 50 50 HPS-1 8/20 x 50 00230518
8 30 50 30 60 50 HPS-1 8/30 x 60 00260354
8 40 50 30 70 50 HPS-1 8/40 x 70 00230519
8 60 50 30 90 50 HPS-1 8/60 x 90 00260355
8 80 50 30 110 50 HPS-18/80 x 110 00260356
8 80 50 30 130 100 HPS-1 8/100 x 130 00260367

3a no-nogpobHa TexHNYecka NHopMaumns ce CBbPXXETE C HaLLNTE NHXXEHEP-
KOHCYNTaHTU UAn NoceTeTe HaWnAT cant: www.hilti.bg

www.hilti.bg | 0800-123 98 8 KpenexHu enevertn 251



Kpene)xHu enemeHTn =111

KnuHoB aroben
DBZ

Martepuan Ha ocHoBaTa

B BeToH

MpunoxxeHne

B 3akpenBaHe Ha pasfn4Hy TUNOBE eneMeHTy (MeptoneHTn 1 ap.)
KbM 6ETOH

TexHn4YeCcKUu faHHu
BetoH f =25 N/mm?

Pa3mep 6/4,5 6/35
Hatosapsane F___(kN) 1,6 1,6
& AnameTbp Ha oTBopa d, (MMm) 6 6
Abn6oumnHa Ha oTBopa h, (Mm) 40 50/70
Makc. BucounHa Ha moHTax t_ (mm) 4,5 35
KpwuT. ocoBo pastosHue s_, (Mm) 150
Kpwurt. pb60BO pastosHue c_, (mm) 200
= [ F (€ B
3oHa Pasnpegene ﬂOZKapO- CE Mapkuposka ~ ETA-
OnbH TOBap YCTON4NBOCT Ceptudukar

DBZ 6/4.5 n DBZ 6/35 knuHoB grob6en

D Ha ObmxuHa Obn6oynHa Makc. Bco4uHa MwuH. gbn6oynHa OnakoBka (6p.) O603Ha4eHne ApT. Homep
oTBopa Ha aHkepa  Ha oTBopa Ha MOHTaX Ha oTBOpa
do (MMm) 1 (Mm) h1 (Mm) tiix (MM ) hrom (MM)
6 49 41 4.5 32 100 DBZ 6/4.5 00256312
6 79 41 35 72 100 DBZ 6/35 00256311
I 3a no-nogpobHa TexHNYecka NHopMaumsa ce CBbPXXETE C HaLLUTE NHXXEHEP-
KOHCYNTaHTWN U NOCETETE HaWNAT canT: www.hilti.bg

252 8  KpenexHn enemeHTn www.hilti.bg | 0800-123 98



=T KpenexHu enemeHTn

IDP Oro6en 3a nsonayusi

MpunoxxeHue

B 3a 3axBallaHe Ha pasfM4Hy BUOOBE TepMoM30oiaumm
MaTtepunan

B [lnacTtmaca, ugsaT: 650, knac B2 / DIN 4102

OcHoBa

B BeTtoH

B [a306eToH

B [nbTHa Tyxna
B Kyxa Tyxna

|

A

betoH

MnbrHa Kyxa

TyXna TyXna

TexHu4yeckun AaHHU
BeToH f__ = 25 N/mm?

Pasmep 0/2 2/4 4/6 6/8 8/10 10/12 13/15
OnbH N (kN) BetoH = C16/20 0,14 0,14 0,14 0,14 0,14 0,14 0,14
& OuameTbp oTBOP d, (MM) 8 8 8 8 8 8 8
MwuH. abn6ounHa Ha oTeopa h, (Mm) 30-50 30-50 30-50 30-50 30-50 30-50 30-50
Makc. BucoumHa Ha 3akpensaHe t, (mm) 0-20 20-40 40-60 60-80 80-100 100-120 130-150
O6wa abmkuHa | (mm) 50 70 90 110 130 150 180
(2 OnameTbp Ha nNnockata Yact d, (Mm) 60 60 60 60 60 60 60
IDP
Makc. nebenvHa Ha OvmkuHa aHkep & Ha oTBOpa [bn6oynHa Ha oTBOpa Onakoeka (6p.) O603Ha4eHne ApT. HomMep u
n3onaumsiTa teix (Mm) | (Mm) do (MM) h1 (Mm)
> 20 50 8 50 250 IDP 0/ 2 00332105
20 - 40 70 8 50 250 IDP 2/ 4 00332106
40 - 60 90 8 50 250 IDP 4/ 6 00332107
60 - 80 110 8 50 250 IDP 6/ 8 00332108
80 -100 130 8 50 250 IDP 8/10 00332109
100-120 150 8 50 250 IDP 10/12 00332110
130-150 180 8 50 250 IDP 13/15 00332111
www.hilti.bg | 0800-123 98 8 KpenexHu enementn 253



Kpene)xHu enemeHTn =111

IDMS MeTaneH gro6en 3a nsonauus

MpunoxxeHue

B 3a 3axBallaHe Ha pasfMyHn BUAOBE TEPMON30NaLNN, KakTo 1
TakvBa OT Heropum matepuan

OcHoBa

B BeToH, MnbTHa Tyxna, Ma3o6eToH, Kyxa Tyxna

Martepunan
B [louuHkoBaHa nMcToBa cTomaHa, building knac A / DIN 4102

MpepumctBa

B [le6envHa Ha nsonaumst o 90 Mm
B [loxapoycTonuns

T — q u i
b ——
ﬁ j o ==

MnbtHa Kyxa V3onauna Moxapo-
Tyxna Tyxna yYCTOR4NBOCT o | tfix

IDMS-T U3onaumnoHHa waiba

OnakoBka 0O603HayeHVe ApT. HomMEpP
250 IDMS-T 00065759
IDMS [Oio6en 3a nsonauyus
Makc. gebenvta Ha ObmkuHa aHkep @ Ha oTBOpa ObnboynHa Ha oTBOpa OnakoBka (6p.) 0O603Ha4eHne ApT. HomMEp
nsonauusTa teix (Mm) 1 (Mm) do (MM) h1 (Mm)
30 - 60 110 8 55 250 IDMS 3/ 6 00065753
60 - 90 140 8 55 250 IDMS 6/ 9 00065754
90 - 120 170 8 55 150 IDMS 9/12 00065725
120 - 150 200 8 55 600 IDMS 9/12 00045358

254 38  KpenexHn eneveHTn www.hilti.bg | 0800-123 98



=T KpenexHu enemeHTn

Aro6en 3a nzonauusa
1Z

MaTtepuan Ha ocHoBaTa

B BeToH

B [a306eToH

B [lpupogeH KambK
B [nbTHa Tyxna

B Kyxa Tyxfa

MpunoxxeHne

B 3axBallaHe Ha TepmMoun3onaums

MpepumctBa

B Hapex[Ho 1 curypHo 3axBeallaHe B ocHoBaTa

B HapgexpgHo 3aKpernsaHe B OTBOpP C npax

L} yHI/IBepC&fIHO 3aKpernsaHe B Hamn-4ecTo cpeLliaHnTe OCHOBM

B Hucka TepMO NpoBOAUMOCT
Matepuan

L} HanpaBeH OT BUCOKO KadecTBeHa rnjacrtmaca

TexHu4ecKu gaHHu

=

8
B

Te3au MHCTPYKLMM Ce OTHACST 3a CTaHAAPTHU
npUNoXeHns. 3a AOMbIHUTENHA HOPMaLWS
C€ KOHCYNTUPAIATE C HALUUTE UHXEHep-
KOHCYNTaHTW.

Kyxa
TyXna Tyxna

Pa3mep 8x70 8x90 8x110 8x130 8x150 8x170 8x190 8x210
OnbH N (kN) 6etoH = C16/20 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2
& pMameTbp Ha oTeopa d, (mm) 8 8 8 8 8 8 8 8
Obn6ounHa Ha oTBopa h, (Mm) 50 50 50 50 50 50 50 50 u
Makc. Bucouna Ha sakpensate 0-40 20-60  40-80  60-100  80-120  100-140 120-160  140-180
(v3onaums+wnaknoska) t. (Mm)
AbxuvHa pgro6en nsonad,. | (Mmm) 70 90 110 130 150 170 190 210
ObmxuHa KnvH (Mm) 65 85 105 125 145 165 185 205
MuHumanHo ocoBo pastosiHue s_. (Mm) 100 100 100 100 100 100 100 100
MuHumanHo pb60oBo pasTtosiHue c_. (Mm) 100 100 100 100 100 100 100 100
- |
1Z pro6en 3a nsonaums —_— e — S é
Makc. pebenvHa Ha LObmkuHa [AvameTbp [Obn6oynHa OnakoBka (6p) 0O603HayeHne ApT. Homep
nsonauunsita Ha aHKepa Ha oTBOpa Ha oTBOpa
tiix (MM) 1 (Mm) do (MM) h1 (Mm)
20 60 8 50 250 1Z 8 x 20 00056656
40 80 8 50 250 1Z 8 x 40 00056658
60 100 8 50 250 1Z 8 x 60 00056659
80 120 8 50 250 1Z 8 x 80 00056661
100 140 8 50 250 12 8 x 100 00056663
120 160 8 50 250 128 x 120 00056664
IZ waiiba
C NMPOH OT Hepbxkaaema ctomaHa A2, matepuan 1.4303
0O603HayeHVe OnakoBka ApT. HomEp
1Z-T 250 00056708

www.hilti.bg | 0800-123 98

8 KpenexHu enemeHTn 255



